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A. ASSEMBLEIA MUNICIPAL 
 
 

A.1. ACTAS | MINUTAS 
 
 

MINUTADE ACTA 
Aos vinte e três dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e onze, 
a Assembleia Municipal de Vila Nova de Gaia, reunida em Sessão 
Ordinária, tomou as seguintes deliberações: 
1. Foram as Actas: n°6 de 12.05.2010 - Aprovada por Maioria, com 
02 abstenções (01 do PSD + 01 da CDU); nº 10 de 22.09.2010 - 
Aprovada por Maioria, com 03 abstenções (02 do PSD + 01 da CDU); 
nº 11 de 13.10.2010 - Aprovada por Maioria, com 03 abstenções (02 
do PSD + 01 da CDU); Acta nº 12 de 20.10.2010 - Aprovada por 
Maioria, com 02 abstenções do (01 do PSD +01 da CDU) e nº 13 de 
29.11.2010 - Aprovada por Maioria, com 01 abstenção do PSD. 
2. Foram, no Período de Antes da Ordem do Dia, votados os 
seguintes documentos: 
a. Voto de Pesar, subscrito pelo Senhor Presidente da Assembleia 

Municipal e por todos os Grupos Parlamentares, "pelo 
falecimento da Exma. Sra. Da. Maria Sofia Correia Lopes Macário 
do Nascimento, extremosa Mãe do Rev. Bispo do Porto, D. 
Manuel Clemente", aprovado por Unanimidade. 

b. Voto de Pesar, subscrito pelo Senhor Presidente da Assembleia 
Municipal e por todos os Grupos Parlamentares, "pelo 
falecimento do Exmo. Sr. Alberto Alves Ferreira, extremoso 
Marido da Sra. Da. Paula Maria Leal Magalhães Dias Ferreira, 
Presidente da Assembleia de Freguesia de Grijó", aprovado por 
Unanimidade. 

c. Voto de Pesar, apresentado pelo Senhor Deputado Pedro de 
Sousa (PSD), "pelo falecimento Sr. Dr. Nelson Cardoso, Membro 
da Comissão Política Distrital do PSD, Vereador da Câmara 
Municipal de Matosinhos, Administrador da Empresa Municipal 
"Parque Biológico de Gaia E.E.M." e Presidente do Conselho de 
Administração da Empresa Municipal "Gaianima E.E.M."", 
aprovado por Unanimidade. 

d. Voto de Pesar, apresentado pelo Senhor Presidente da Junta de 
Freguesia de Vilar do Paraíso, pelo falecimento do Exm°. Sr. 
Henrique Filipe Ramos de castro, personagem de referência 
incontestável da Cultura e do Movimento Associativo e 
Presidente da Direcção da Associação Cultural e Recreativa "Os 
Amigos Vilarenses"", aprovado por Unanimidade. 

e. Voto de Pesar, apresentado pelo Senhor Presidente da Junta de 
Freguesia Perosinho, pelo Exmo. Sr. Dr. Carlos Correia da Silva 
Costa, ilustre Médico e distinto cidadão", aprovado por 
Unanimidade. 

f. Moção, apresentada pelo Senhor Deputado Jorge Magalhães 
(BE), sobre o D.L. nº 111/2010, de 15 de Outubro, que modifica 
o Regime de Funcionamento dos Estabelecimentos Comerciais, 
onde deliberava: "1. Manifestar a sua oposição ao alargamento 
dos horários aos domingos e feriados, durante todo o anos, das 
grandes superfícies comerciais com mais de 2.000 metros 
quadrados, em nome do necessário equilíbrio entre todos os 
formatos comerciais e de promoção da diversidade de oferta, 
sem a qual não haverá uma verdadeira liberdade de escolha dos 
consumidores; 2. Recomendar à Câmara Municipal que não 
autorize que as grandes superfícies comerciais possam praticar 
um horário de funcionamento alargado aos domingos e feriados 
ao longo do ano, com excepção dos períodos de Natal e Fim de 
Ano, já contemplados em legislação anterior; 3. Recomendar à 
Câmara Municipal que, perante esta nova legislação, proceda à 
reavaliação da respectiva regulamentação e Edital Municipal, 
com os parceiros sociais, nomeadamente, Sindicatos, 
Associações Comerciais, Associações de Consumidores e outras 
Associações representativas de interesses legítimos e 
organizados; 4. Enviar esta Moção às entidades referidas no 
ponto anterior, ao Presidente da República, aos Grupos 
Parlamentares representados na Assembleia da República e 

Governadora Civil do Porto", rejeitada por Maioria, com 51 votos 
contra do PSD, PS, CDS-PP e do Grupo Parlamentar dos 
Movimentos Independentes de Cidadãos. 

g. Proposta de Recomendação à Câmara Municipal, apresentada 
pelo Senhor Deputado Jorge Magalhães, sobre a criação de uma 
taxa municipal sobre as Caixas Multibanco, onde deliberava: "1. 
Que seja criada uma Taxa para a utilização especial do domínio 
público municipal pelas Caixas Multibanco instaladas no exterior 
dos Municípios; 2. Que os serviços técnicos do Município 
elaborem o processo de fundamentação e proposta do montante 
anual a cobrar às entidades bancárias pela utilização da via 
pública no funcionamento das Caixas Multibanco, tendo em 
conta os normativos legais quanto às Taxas Municipais", 
aprovada por Maioria, com 16 abstenções do PS e 39 votos a 15 
favor do PSD, CDS-PP, CDU, BE e do Grupo Parlamentar dos 
Movimentos Independentes de Cidadãos. 

h. Proposta de Recomendação, apresentada pela Senhora Deputada 
Diana Ferreira (CDU), sobre os horários de abertura das grandes 
superfícies, onde deliberava "Recomendar ao Executivo 
Camarário que, no âmbito das competências conferidas pela Lei 
em vigor, determine o encerramento das grandes superfícies 
comerciais aos Domingos e Feriados a partir das 13.00 horas, 
assim retomando o horário que antes vigorava", rejeitada por 
Maioria, com 51 votos contra do PSD, PS, CDS-PP e do Grupo 
Parlamentar dos Movimentos Independentes de Cidadãos. 

i. Proposta de Recomendação, apresentada pela Senhora Deputada 
Maria José Jalôto, onde deliberava "manifestar a sua profunda 
preocupação com o desenrolar do processo de construção das 
novas instalações do Centro Hospitalar de Vila Nova de Gaia e 
solicitar à Câmara Municipal que se empenhe com todas as suas 
forças junto do Governo para que as novas instalações do Centro 
Hospitalar de Vila Nova de Gaia sejam uma realidade 
construída, com a maior brevidade possível", aprovada por 
Maioria, com 16 votos contra do PS e 39 votos a favor do PSD, 
CDS-PP, CDU, BE e do Grupo Parlamentar dos Movimentos 
Independentes de Cidadãos. 

3.  No período da ordem do Dia, foi tomada a seguinte deliberação: 
a. Foi o ponto 3.1. da Ordem de Trabalhos "Discussão e Votação da 

Proposta da Câmara Municipal quanto aos Projectos de 
Alteração ao Regulamento das Feiras do Município de Vila Nova 
de Gaia e aos Anexos I e II do Regulamento Municipal de Taxas e 
Outras Receitas", aprovado por Maioria, com 02 votos contra do 
BE, 02 abstenções da CDU e 46 votos a favor do PSD, PS, CDS-PP 
e do Grupo Parlamentar dos Movimentos Independentes de 
Cidadãos. 

E, nada mais havendo a tratar, foi esta reunião dada por encerrada 
eram 01.10 horas do dia 24 de Fevereiro de 2011, da qual se lavrou 
a presente Minuta de Acta, a qual vai ser lida e assinada pelo 
Senhor Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente da Assembleia 
Municipal, e que foi aprovada por unanimidade. 
PRIMEIRO SECRETÁRIO, António Rocha 
PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL, César Oliveira 
 
 

 

B. CÂMARA MUNICIPAL 
 
 

B.1. MINUTA DA ACTA N.º 03 
 REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA REALIZADA NOS PAÇOS 

DO MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE GAIA EM 02 DE 
FEVEREIRO DE 2011 

 
PRESENTES: 
- O Senhor Presidente da Câmara, Dr. Luís Filipe Menezes Lopes; 
- O Senhor Vereador Dr. Joaquim Barbosa Ferreira Couto; 
- A Senhora Vereadora Maria Amélia Traça Machado; 
- O Senhor Vereador Dr. Eduardo Vítor de Almeida Rodrigues; 
- O Senhor Vereador Francisco Mário Dorminsky de Carvalho; 
- A Senhora Vereadora Drª Veneranda de Lurdes Barbosa Carneiro; 
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- O Senhor Vereador Dr. Mário Rui Figueira de Campos Fontemanha; 
- A Senhora Vereadora Drª Maria Elisa Vieira da Silva Cidade 
Oliveira; 
- A Senhora Vereadora Engª Maria Mercês Duarte Ramos Ferreira. 
AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS NOS TERMOS DA ALÍNEA C) DO Nº. 1 DO 
ARTº. 64 DA LEI Nº. 169/99:   
- O Senhor Vice-Presidente Dr. Marco António Ribeiro Santos Costa; 
- O Senhor Vereador Firmino Jorge Anjos Pereira. 
 
PRESIDIU À REUNIÃO: O Senhor Presidente da Câmara, Dr. Luís Filipe 
Menezes Lopes. 
SECRETARIOU A REUNIÃO: O Senhor Director Municipal de 
Administração e Finanças, Dr. A. Carlos Sousa Pinto. 
HORA DA ABERTURA: 10 horas e 05 minutos. 
HORA DE ENCERRAMENTO: 11 horas e 05 minutos. 
 
PRESIDÊNCIA/VEREAÇÃO 
1. APROVAÇÃO DEFINITIVA DA ACTA Nº 2 (PÚBLICA) DA REUNIÃO DE 
CÂMARA DE 26 DE JANEIRO DE 2011 
Deliberação:  
Deliberado por, UNANIMIDADE, aprovar definitivamente a Acta nº 2 
da Reunião Pública da Câmara realizada no dia 26 de Janeiro de 
2011. 
2. PEDIDO DE REDUÇÃO TOTAL OU PARCIAL DE TAXAS DE 
UTILIZAÇÃO DE UTILIZAÇÃO MUNICIPAIS – GRUPO MÉRITO 
DRAMÁTICO AVINTENSE 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara para ratificação. 
2010.12.11 
Deliberação:  
Deliberado por, UNANIMIDADE, aprovar, a título excepcional, a 
redução total das taxas de Utilização de Viaturas Municipais, 
solicitado pelo Grupo de Mérito Dramático Avintense, nos termos da 
Informação nº 184/2010 de 15/12/2010. 
3. CONTRACT FOR A PROJECT DEVELOPMENT SERVICES BETWEEN 
EUROPEAN INVESTIMENT BANK E O MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE GAIA  
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara para aprovação/ ratificação 
2011.01.27 
Deliberação:  
Deliberado por, UNANIMIDADE, ratificar o despacho do Senhor 
Presidente de 27.01.2011, que aprovou o Contract for a 
Development Services entre o European Investiment Bank e o 
Município de Vila Nova de Gaia. (anteriormente aprovado em 
reunião de Câmara de 17.12.2010). 
 
DIRECÇÃO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 
4. EXPROPRIAÇÃO POR UTILIDADE PÚBLICA COM CARÁCTER 
URGENTE DAS PARCELAS DE TERRENO NECESSÁRIAS AO TELEFÉRICO 
NA ZONA HISTÓRICA DE VILA NOVA DE GAIA – RESOLUÇÃO DE 
EXPROPRIAR 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por MAIORIA, aprovar a resolução de expropriar relativa 
à expropriação por utilidade pública com carácter urgente das 
parcelas de terreno necessárias ao Teleférico na Zona Histórica de 
Vila Nova de Gaia, nos termos da Informação nº 003/11/DME de 
04.11.2011. 
VOTAÇÃO: 
A FAVOR: 6 VOTOS (PSD/CDS-PP) 
ABSTENÇÃO: 3 VOTOS (PS) 
5. EXPROPRIAÇÃO POR UTILIDADE PÚBLICA COM CARÁCTER 
URGENTE DAS PARCELAS DE TERRENO NECESSÁRIAS À CONSTITUIÇÃO 
DA SERVIDÃO ADMINISTRATIVA DE ATRAVESSAMENTO DO ESPAÇO 
AÉREO PELO TELEFÉRICO NA ZONA HISTÓRICA DE VILA NOVA DE GAIA 
– RESOLUÇÃO DE EXPROPRIAR 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por, MAIORIA, aprovar a resolução de expropriar relativa 
à expropriação por utilidade pública com carácter urgente das 
parcelas de terreno necessárias à constituição da Servidão 
Administrativa de atravessamento do espaço aéreo pelo Teleférico 

da Zona Histórica de Vila Nova de Gaia, nos termos da Informação 
nº 45/2011/DME de 27/01/2011. 
VOTAÇÃO: 
A FAVOR: 6 VOTOS (PSD/CDS-PP) 
ABSTENÇÃO: 3 VOTOS (PS) 
6. CONSTRUÇÃO DA PASSAGEM INFERIOR À LINHA DO NORTE – RUA 
DAS MOUTADAS, GULPILHARES 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a as alterações propostas aos 
lotes referidos na Informação nº 006/11/DME de 04.01.2011, no 
sentido de se efectuar o 4º Aditamento ao Alvará de Loteamento nº 
23/91 e permitir o alargamento da Rua das Moutadas e 
consequentemente a passagem inferior à Linha do Norte. 
7. ANÁLISE DO DESENVOLVIMENTO PRÁTICO DO PSS – CENTRO 
ESCOLAR DO PARQUE DA LAVANDEIRA 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar o processo relativo ao 
Desenvolvimento Prático do Plano de Segurança e Saúde, previsto 
para a obra do ―Centro Escolar Parque da Lavandeira‖, bem como a 
nomeação da Coordenação de Segurança em Obra, nos termos da 
Informação nº 12/AM/2011 de 17/01/2011 
8. PEDIDO DE REDUÇÃO TOTAL OU PARCIAL DE TAXAS DE 
UTILIZAÇÃO DE VIATURAS MUNICIPAIS – CENTRO SOCIAL DA 
PARÓQUIA DE S. SALVADOR DE GRIJÓ 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a dispensa em 50% do 
pagamento de taxas de Utilização de Viaturas Municipais, solicitado 
pelo Centro Social da Paróquia de S. Salvador de Grijó, nos termos 
da Informação nº 004/11/DMSG/GF de 10.01.2011 e despacho da 
Senhora Vereadora Amélia Traça de 19.01.2011. 
9. AVALIAÇÃO DE PARCELA DE TERRENO PARA EVENTUAL CEDÊNCIA 
À ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA DA RAPOSA - PEDROSO 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.19 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a cedência da parcela de 
terreno com a área de 378,0m2, sita à Rua da Raposa, freguesia de 
Pedroso, à Associação Desportiva da Raposa, nos termos da 
Informação nº 28/2011/DME de 17/01/2011. 
10. CONCURSO PÚBLICO COM PUBLICIDADE INTERNACIONAL PARA A 
CONCESSÃO DA EXPLORAÇÃO DE CANTINAS E BARES MUNICIPAIS – 
RELATÓRIO FINAL E PROPOSTAS DE AJUDICAÇÃO 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar o relatório final e a proposta 
de adjudicação relativa ao Concurso Público com Publicidade 
Internacional para a Contratação da Concessão da Exploração de 
Cantinas e Bares Municipais, à Empresa Gertal - Companhia Geral de 
Restaurantes e Alimentação, SA, nos termos da Informação nº 
25/DDMCPA de 21/01/2011. 
11. CONCURSO PÚBLICO COM PUBLICIDADE INTERNACIONAL PARA A 
CONTRATAÇÃO DA AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS RODOVIÁRIOS EM 
POSTOS DE ABASTECIMENTO PÚBLICOS PARA VIATURAS E MÁQUINAS 
DA FROTA MUNICIPAL – RELATÓRIO FINAL E PROPOSTAS DE 
AJUDICAÇÃO E MINUTA DE CONTRATO 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar o relatório final, a proposta 
de adjudicação da Contratação da Aquisição de Combustíveis 
Rodoviários em Postos de Abastecimento Públicos para Viaturas e 
Máquinas da Frota Municipal, à BP – Comércio de Combustíveis e 
Lubrificantes, SA, e aprovação da minuta de contrato nos termos da 
Informação nº 28/DDMCPA de 21/01/2011. 
12. CONCURSO PÚBLICO PARA A CONTRATAÇÃO DA EMPREITADA DE 
REQUALIFICAÇÃO URBANÍSTICA DA ÁREA DE INTERVENÇÃO DE 
CÂNDIDO DOS REIS – PRORROGAÇÃO DE PRAZO PARA APRESENTAÇÃO 
DE PROPOSTAS 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
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Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a prorrogação do prazo para 
apresentação de propostas relativas ao Concurso Público para a 
Contratação da Empreitada de Requalificação Urbanística da Área 
de Intervenção de Cândido dos Reis, nos termos da Informação nº 
42/DMCPA de 27/01/2011. 
13. CONCURSO PÚBLICO PARA A CONTRATAÇÃO DA EMPREITADA DE 
REQUALIFICAÇÃO URBANÍSTICA DA ÁREA DE INTERVENÇÃO DE 
GUILHERME GOMES FERNANDES – PROPOSTA DE REJEIÇÃO DE LISTAS 
DE ERROS E OMISSÕES APRESENTADAS – PRORROGAÇÃO DE PRAZO 
PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSTAS 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a proposta de rejeição de 
listas de erros e omissões apresentadas e a prorrogação de prazo 
para apresentação de propostas relativas ao Concurso Público para 
a Contratação da Empreitada de Requalificação Urbanística da Área 
de Intervenção de Guilherme Gomes Fernandes, nos termos da 
Informação nº 35/DMCPA de 27/01/2011. 
 
DIRECÇÃO MUNICIPAL DE ASSUNTOS JURÍDICOS 
14. PROJECTOS DE ALTERAÇÃO AO REGULAMENTO DAS FEIRAS DO 
MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE GAIA E AOS ANEXOS I E II DO 
REGULAMENTO MUNICIPAL DE TAXAS E OUTRAS RECEITAS 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.21. 
Deliberação:  
Deliberado por MAIORIA, aprovar os projectos de alteração ao 
Regulamento das Feiras do Município de Vila Nova de Gaia e aos 
Anexos I e II do regulamento Municipal de Taxas e Outras Receitas, 
nos termos da Informação nº 101/RD de 15.11.2010. 
Mais foi deliberado submeter o presente assunto à aprovação da 
Assembleia Municipal. 
VOTAÇÃO: 
A FAVOR: 6 VOTOS (PSD/CDS-PP) 
ABSTENÇÃO: 3 VOTOS (PS) 
 
DIRECÇÃO MUNICIPAL DE VIAS MUNICIPAIS E MOBILIDADE 
15. RENOVAÇÃO DE LICENÇA DE DOIS LUGARES DE ESTACIONAMENTO 
PRIVATIVO – PEDIDO DE DISPENSA SOLICITADO PELA ONDA VERDE 
ASSOCIAÇÃO JUVENIL DE AMBIENTE E AVENTURA  
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a isenção total do pagamento 
das taxas relativas à renovação da licença de 1 lugar de 
estacionamento privativo, solicitado pela Onda Verde – Associação 
Juvenil de Ambiente e Aventura, nos termos da Informação nº 
32184/10/DMM de 20.12.2010. 
16. RENOVAÇÃO DE LICENÇA DE DOIS LUGARES DE ESTACIONAMENTO 
PRIVATIVO – PEDIDO DE REAPRECIAÇÃO SOLICITADO PELOS 
BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DA AGUDA 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a isenção total do pagamento 
das taxas relativas à renovação da licença de 2 lugares de 
estacionamento privativo, solicitado pelos Bombeiros Voluntários da 
Aguda, nos termos da Informação nº 32234/10/DMM de 21.12.2010. 
17. RENOVAÇÃO DE LICENÇA DE DOIS LUGARES DE ESTACIONAMENTO 
PRIVATIVO – PEDIDO DE DISPENSA SOLICITADO PELA CERCIGAIA 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a isenção total do pagamento 
das taxas relativas à renovação da licença de 2 lugares de 
estacionamento privativo, solicitado pela Cercigaia, nos termos da 
Informação nº 32196/10/DMM de 07.01.2011. 
18. IMPLEMENTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO NA TRAVESSA GENERAL 
TORRES, FREGUESIA DE SANTA MARINHA 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a Postura Municipal de 
Trânsito, nos termos da Informação nº 2305/11/DMM de 20.01.2011. 

 
19. POSTURA MUNICIPAL DE TRÂNSITO NA RUA LUÍS DE CAMÕES, 
FREGUESIA DE ARCOZELO 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a Postura Municipal de 
Trânsito, nos termos da Informação nº 2220/11/DMM de 20.01.2011. 
20. POSTURA MUNICIPAL DE TRÂNSITO NA RUA DA FARRAPA E RUA 
DOS PESCADORES, FREGUESIA DE GRIJÓ 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a Postura Municipal de 
Trânsito, nos termos da Informação nº 1826/11/DMM de 18.01.2011. 
21. POSTURA MUNICIPAL DE TRÂNSITO NA RUA DO BARRACÃO E RUA 
DA VESSADA, FREGUESIA DE SANDIM 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a Postura Municipal de 
Trânsito, nos termos da Informação nº 2209/11/DMM de 20.01.2011. 
22. POSTURA MUNICIPAL DE TRÂNSITO NA RUA FERNANDES 
BARBOSA, FREGUESIA DE GULPILHARES 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a Postura Municipal de 
Trânsito, nos termos da Informação nº 1737/11/DMM de 17.01.2011. 
 
DIRECÇÃO MUNICIPAL DE EQUIPAMENTOS MUNICIPAIS 
23. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO À JUNTA DE FREGUESIA DE 
AFURADA PARA A REALIZAÇÃO DOS TRABALHOS RELATIVOS AOS 
ARRUMOS DE APRESTO DE PESCA OU EM ALTERNATIVA AUTORIZAR A 
CÂMARA A REALIZAR A OBRA POR ADMINISTRAÇÃO DIRECTA EM VEZ 
DE ATRIBUIR SUBSÍDIO 
Despacho do Sr. Vice-Presidente: “À Câmara. 2010.12.29”. 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a comparticipação financeira 
à Junta de Freguesia da Afurada, para realização das obras de 
arrumos de apresto de pesca, até ao limite do valor constante da 
informação da DMEM, a liquidar mediante justificativo da realização 
das obras e de acordo com as disponibilidades de tesouraria,  
 
DIRECÇÃO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
24. PROPOSTA DE CELEBRAÇÃO DE PROTOCOLOS DE COLABORAÇÃO 
COM JUNTAS DE FREGUESIA – SISTEMA DE AQUISIÇÃO DE SENHAS DE 
REFEIÇÃO 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a minuta de protocolo de 
Colaboração entre as Juntas de Freguesia e o Município de Vila Nova 
de Gaia, relativos ao Sistema de Aquisição de Senhas de Refeição, 
nos termos da Informação nº 513/DMAIP de 18 de Janeiro de 2011. 
25. PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO E O 
AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE CANELAS 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar o Protocolo de Cooperação 
entre o Município de Vila Nova de Gaia e o Agrupamento de Escolas 
de Canelas, relativo ao Fornecimento de Refeições para a EB1/JI de 
Ribes, nos termos da Informação nº 493/DMAIP de 27.12.2010. 
26. CAMPUS ESCOLAR DA SERRA DO PILAR – TRABALHOS A MAIS 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar os Trabalhos a Mais relativos 
à Obra ―Campus Escolar da Serra do Pilar‖, nos termos da 
Informação nº 1276/10/DME de 12.01.2011. 
 
DIRECÇÃO MUNICIPAL DE ACÇÃO SOCIAL E QUALIDADE DE VIDA 
27. REESTRUTURAÇÃO DO RECINTO DA FEIRA DE ARCOZELO – 
ALTERAÇÃO DA PLANTA DE DEMARCAÇÃO DOS LUGARES  
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
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Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a planta de demarcação do 
recinto da Feira de Arcozelo em aditamento à proposta de 
remodelação do recinto anteriormente aprovada, bem como, a 
notificação de todos os feirantes que ocupam locais de venda na 
referida feira, da intenção desta Câmara em implementar a 
redistribuição dos lugares, de acordo com o presente projecto de 
remodelação, dispondo os interessados do prazo de 10 dias para se 
pronunciar, nos termos da Informação nº 198/2010/DMASQV de 
2010.11.04. de 20.01.2011. 
28. PEDIDO DE DISPENSA DE PAGAMENTO DE TAXA SOLICITADO PELA 
JUNTA DE FREGUESIA DE GULPILHARES RELATIVA Á REALIZAÇÃO DAS 
FESTIVIDADES EM HONRA DE S. SEBASTIÃO 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar o pedido de dispensa do 
pagamento da taxa pela emissão de licença especial de ruído, 
solicitado pela Junta de Freguesia de Gulpilhares relativa à 
realização das Festividades em honra de S. Sebastião, nos termos da 
Informação nº 725/10/Ambiente de 06.12.2010. 
29. PEDIDO DE DISPENSA DE PAGAMENTO DE TAXA – LICENÇA 
ESPECIAL DE RUÍDO SOLICITADO PELA JUNTA DE FREGUESIA DE 
VALADARES RELATIVA Á REALIZAÇÃO DO FESTIVAL DE GASTRONOMIA 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar dispensa total da taxa devida 
pela emissão de licença especial de ruído, solicitado pela Junta de 
Freguesia de Valadares relativa à realização do Festival de 
Gastronomia, nos termos da Informação nº 2700/2010 de 
22/11/2010. 
30. PEDIDO DE DISPENSA DE PAGAMENTO DE TAXA – LICENÇA 
ESPECIAL DE RUÍDO SOLICITADO PELA ESCOLA EB 2,3 PADRE 
ANTÓNIO LUÍS MOREIRA RELATIVA Á REALIZAÇÃO DA MINI-MARATONA 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a dispensa em 30% da taxa 
devida pela emissão de licença especial de ruído, solicitado pela 
Escola EB 2,3 Padre António Luís Moreira relativa à realização da 
actividade desportiva ―Mini-Maratona‖, nos termos da Informação nº 
734/2010/Ambiente de 07/12/2010. 
31. PEDIDO DE DISPENSA DE PAGAMENTO DE TAXA – LICENÇA 
ESPECIAL DE RUÍDO SOLICITADO PELA ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA 
DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE AVINTES RELATIVA Á REALIZAÇÃO 
DO BAILE DE PASSAGEM DE ANO 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a dispensa em 50% da taxa 
devida pela emissão de licença especial de ruído, solicitado pela 
Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Avintes, nos 
termos da Informação nº 760/2010/Ambiente de 27/12/2010. 
32. PEDIDO DE ISENÇÃO DE TAXA DE VISTORIA ADMINISTRATIVA 
SOLICITADO POR HUMBERTO JOSÉ BARROS BARREIROS 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a dispensa em 75% da taxa de 
vistoria Administrativa, solicitado por Humberto José Barros 
Barreiros, nos termos da Informação nº 223/2010 de 20.12.2010. 
33. PEDIDO DE ISENÇÃO DE TAXA DE VISTORIA ADMINISTRATIVA 
SOLICITADO POR FRANCISCO ANTÓNIO MELRO RODRIGUES 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, indeferir o pedido de isenção do 
pagamento da taxa de vistoria, solicitado por Francisco António 
Melro Rodrigues, nos termos da Informação nº 222/2010 de 
15.12.2010. 
34. PEDIDO DE ISENÇÃO DE TAXA DE VISTORIA ADMINISTRATIVA 
SOLICITADO POR SILVANA ROSA DA COSTA 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a isenção em 75% da taxa de 
vistoria Administrativa, solicitado por Silvana Rosa da Costa, nos 

termos da Informação nº 218/2010 de 13.12.2010. 
35. PEDIDO DE ISENÇÃO DE TAXA DE VISTORIA ADMINISTRATIVA 
SOLICITADO POR MÁRIO ILÍDIO CARDOSO PEREIRA 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, indeferir o pedido de dispensa do 
pagamento da taxa de vistoria, solicitado por Mário Ilídio Cardoso 
Pereira, nos termos da Informação nº 206/2010 de 18.11.2010. 
36. PEDIDO DE REEMBOLSO DO PAGAMENTO DA TAXA DE VISTORIA 
ADMINISTRATIVA SOLICITADO POR MANUEL FERNANDES CORREIA 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar o reembolso em 75% da taxa 
de vistoria Administrativa, solicitado por Manuel Fernandes Correia, 
nos termos da Informação nº 006/2011 de 07.01.2011. 
37. SUSPENSÃO DA FEIRA SEMANAL DE AFURADA – FESTA EM HONRA 
DE S. PEDRO DA AFURADA – PEDIDO DE REEMBOLSO DE 50% DA TAXA 
PAGA NO MÊS DE JUNHO DE2010 SOLICITADO POR MARIA DA PIEDADE 
ALVES VIEIRA MARTINS 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar o pedido de devolução de 
50% da taxa referente ao mês de Junho de 2010, solicitado por 
Maria da Piedade Alves Vieira Martins, nos termos da Informação nº 
246/2010 de 25.11.2010. 
38. PEDIDO DE ISENÇÃO DO PAGAMENTO DE TAXAS SOLICITADO POR 
MANUEL FRANCISCO RAMOS BARBOSA 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a isenção em 75% do 
pagamento das taxas inerentes à operação urbanística efectuada 
(taxa municipal de urbanização, taxa de emissão de alvará e taxa 
de demolição), solicitado por Manuel Francisco Ramos Barbosa, nos 
termos da Informação nº 213/DMASS/2010 de 16.12.2010. 
39. PEDIDO DE DISPENSA DE PAGAMENTO DE TAXAS SOLICITADO POR 
LETÍCIA LEAL GUEDES MOUTINHO 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, anular a deliberação de Câmara de 
3/11/2010 e aprovar a redução de 30% das taxas de operação 
urbanística, solicitado por Letícia Leal Guedes Moutinho, nos termos 
da Informação nº 16/2011 de 24.01.2011. 
 
GAIURB EEM 
40. PEDIDO DE DISPENSA DE PAGAMENTO DE TAXA DE PUBLICIDADE 
SOLICITADO POR ROSA MÓNICA DE ALMEIDA E SILVA 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar o pedido de dispensa do 
pagamento das taxas de publicidade em 30%, solicitado por Rosa 
Mónica de Almeida e Silva, nos termos da Informação nº 2357/2010 
de 27.12.2010. 
41. PEDIDO DE ISENÇÃO DE IMI – PEDIDO DE CERTIDÃO SOLICITADO 
PELA SQUARESTONE ATLANTIC REGENERATIION  LLP – SUCURSAL EM 
PORTUGAL – PROCº 6201/10 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por ________________________, emitir certidão no 
sentido de que o pedido em causa, se encontra inserido em área 
crítica de recuperação e reconversão urbanística e que cumpre o 
demais previsto no artigo 71º. Do Estatuto dos Benefícios Fiscais. 
 

(RETIRADO) 
 
GAIASOCIAL EEM 
42. DESPEJO DE MANUEL LUÍS SILVA MAIA, ARRENDATÁRIO DA 
HABITAÇÃO DO EMPREENDIMENTO DE PEROSINHO, SITA NA PRACETA 
CLUBE FUTEBOL DE PEROSINHO, BLOCO 1, ENT. 134, 1º DTº 
FREGUESIA DE PEROSINHO 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.18 
Deliberação:  
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Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar o despejo de Manuel Luís 
Silva Maia, arrendatário da Habitação do Empreendimento de 
Perosinho, sita na Praceta Clube Futebol de Perosinho, Bloco 1. Ent. 
134, 1º Dtº, freguesia de Perosinho, nos termos da Informação nº 
01-2325/JUR/10 da Gaiasocial EEM. 
 
PARQUE BIOLÓGICO EEM 
43. RELATÓRIO E CONTAS DO 1º SEMESTRE DE 2010 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.03. 
Deliberação:  
Deliberado por MAIORIA, aprovar o Relatório e Contas do 1º 
Semestre de 2010 do Parque Biológico EEM. 
VOTAÇÃO: 
A FAVOR: 6 VOTOS (PSD/CDS-PP) 
ABSTENÇÃO: 3 VOTOS (PS) 
 
CIDADEGAIA EEM 
44. PROGRAMA RECRIA – APROVAÇÃO DA COMPARTICIPAÇÃO DO 
MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE GAIA 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.12. 
Deliberação:  
Deliberado por, UNANIMIDADE, aprovar o processo de candidatura 
ao Programa RECRIA, bem como, a comparticipação que cabe ao 
Município, no valor de 14.229,01€, e o Relatório Técnico efectuado 
após visita ao local, nos termos do ofício nº. 288.CG.2010. 
45. REDUÇÃO DO CONTRATO PROGRAMA DE EXECUÇÃO DO PLANO E 
ORÇAMENTO PARA 2010 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a redução do Contrato-
Programa de Execução do Plano e Orçamento para 2010 da 
CidadeGaia – Sociedade de Reabilitação Urbana EEM. 
 
AMIGAIA EEM 
46. CONTRATO PROGRAMA A ESTABELECER ENTRE O MUNICÍPIO DE 
VILA NOVA DE GAIA E A AMIGAIA EEM PARA O ANO DE 2011 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar o Contrato-Programa a 
estabelecer entre o Município de Vila Nova de Gaia e a AMIGAIA EEM 
para o ano de 2011. 
 
DIVERSOS 
47. PEDIDO DE CEDÊNCIA DO AUDITÓRIO DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL 
SOLICITADO PELO PARTIDO SOCIALISTA – VILA NOVA DE GAIA 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.28 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar o pedido de dispensa do 
pagamento das taxas pela utilização do auditório da Assembleia 
Municipal, solicitado pelo Partido Socialista. 
48. EXPOSIÇÃO APRESENTADA PELO COLÉGIO INTERNATO DOS 
CARVALHOS – CORTA MATO ESCOLAR 
Despacho do Sr. Presidente: “À Câmara. 2011.01.23. 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a dispensa total da taxa 
relativa à licença especial de ruído, devida pela realização do corta 
mato escolar. 
49. RESUMO DIÁRIO DE TESOURARIA 
Deliberação:  
A Câmara tomou conhecimento. 
50. CENTRO DEMOCRÁTICO D’ INSTRUÇÃO LATINO COELHO – 
DOAÇÃO DO ESPÓLIO 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aceitar a doação do espólio do Centro 
Democrático D’Instrução Latino Coelho. 
 
51. TARIFÁRIO MENSAL DE RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS PROPOSTA 
PARA 2011. 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a proposta de tarifário 

mensal de resíduos sólidos urbanos para 2011, com efeitos a partir 
de 01 de Março, sem retroactividade. 
 
E nada mais havendo a tratar, quando eram 11 Horas e 05 minutos, 
o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião, da qual se 
elaborou a presente minuta aprovada, por unanimidade, nos termos 
do disposto no art.º 27.º do CPA, e no nº. 3 do art. 92º. da Lei nº. 
169/99, de 18 de Setembro, bem como do n.º 3 do art. 11.º do 
Regimento da Câmara Municipal de Vila Nova de Gaia, aprovado 
pelo Executivo na sua reunião de 2009.11.06. 
E eu, António Carlos de Sousa Pinto, Director Municipal de 
Administração e Finanças e Secretário da presente reunião, a 
subscrevi. 
O Presidente da Câmara, Luís Filipe Menezes 
 

 
B.2. MINUTA DA ACTA N.º 04 
 REUNIÃO PÚBLICA DA CÂMARA REALIZADA NOS PAÇOS DO 

MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE GAIA EM 23 DE FEVEREIRO 
DE 2011 

 
PRESENTES: 
- O Senhor Vereador Dr. Joaquim Barbosa Ferreira Couto; 
- A Senhora Vereadora Maria Amélia Traça Machado; 
- O Senhor Vereador Firmino Jorge Anjos Pereira. 
- O Senhor Vereador Dr. Eduardo Vítor de Almeida Rodrigues; 
- O Senhor Vereador Francisco Mário Dorminsky de Carvalho; 
- A Senhora Vereadora Drª Veneranda de Lurdes Barbosa Carneiro; 
- O Senhor Vereador Dr. Mário Rui Figueira de Campos Fontemanha; 
- A Senhora Vereadora Drª Maria Elisa Vieira da Silva Cidade 
Oliveira; 
AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS NOS TERMOS DA ALÍNEA C) DO Nº. 1 DO 
ARTº. 64 DA LEI Nº. 169/99:   
- O Senhor Presidente da Câmara, Dr. Luís Filipe Menezes Lopes; 
- O Senhor Vice-Presidente Dr. Marco António Ribeiro Santos Costa; 
- A Senhora Vereadora Engª Maria Mercês Duarte Ramos Ferreira. 
PRESIDIU À REUNIÃO: O Senhor Vereador Firmino Jorge Anjos 
Pereira. 
SECRETARIOU A REUNIÃO: O Senhor Director Municipal de 
Administração e Finanças, Dr. A. Carlos Sousa Pinto 
HORA DA ABERTURA: 17 horas e 10 minutos. 
HORA DE ENCERRAMENTO: 17 horas e 35 minutos. 
 
PRESIDÊNCIA/VEREAÇÃO 
1. APROVAÇÃO DEFINITIVA DA ACTA Nº 3 (ORDINÁRIA) DA REUNIÃO 
DE CÂMARA DE 02 DE FEVEREIRO DE 2011 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar definitivamente a Acta nº 3 
(Ordinária) da Reunião de Câmara de 02 de Fevereiro de 2011. 
2. COMUNICADO RELATIVO A NOTICIA PUBLICADA NO JORNAL 
PÚBLICO REFERENTE AOS TERRENOS DO SANATÓRIO DE VALADARES 
Deliberação:  
A Câmara tomou conhecimento. 
3. PROPOSTA RELATIVA À COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO E 
CONTROLO DE EXECUÇÃO DO CONTRATO-PROGRAMA CELEBRADO 
COM A FUNDAÇÃO PORTOGAIA EM 5 DE JULHO DE 2001 
Despacho do Sr. Presidente: À Câmara.2011.02.09” 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a Proposta de exoneração e 
nomeação da Comissão de Acompanhamento e Controlo de 
Execução do Contrato-Programa celebrado a 5 de Julho de 2001 
entre o Município de Vila Nova de Gaia e a Fundação Portogaia para 
o desenvolvimento desportivo, concepção, construção e exploração 
do Centro de Treinos de formação desportiva. 
4. DESPACHO DE NOMEAÇÃO DO PRESIDENTE DO CONSELHO DE 
ADMINISTRAÇÃO DA ENTIDADE EMPRESARIAL LOCAL ―GAIANIMA – 
EQUIPAMENTOS MUNICIPAIS EEM‖ 
Despacho do Sr. Presidente: À Câmara para ratificação.2011.02.01” 
Deliberação:  
Deliberado por MAIORIA, ratificar o despacho do Senhor Presidente 
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da Câmara datado de 01.02.2011, que nomeou Presidente do 
Conselho de Administração da Entidade Empresarial Local 
―Gaianima-Equipamentos Municipais EEM‖, o Senhor Engenheiro 
Manuel Ricardo Dias dos Santos Fonseca de Almeida. 
VOTAÇÃO: 
A FAVOR: PSD/CDS-PP (5VOTOS) 
ABSTENÇÃO: PS (3VOTOS) 
5. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE A CÂMARA MUNICIPAL DE 
VILA NOVA DE GAIA E O JORNAL ARQUITECTURAS PARA DIVULGAÇÃO 
DA 7ª URBAVERDE – FEIRA DAS CIDADES SUSTENTÁVEIS 
Despacho do Sr. Presidente: À Câmara.2011.02.02” 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar o Protocolo de Colaboração a 
celebrar entre a Câmara Municipal de Vila Nova de Gaia e o Jornal 
Arquitecturas para Divulgação da 7ª Urbaverde – Feira das Cidades 
Sustentáveis, nos termos da Informação nº 86/2010 da Srª 
Vereadora Engª Mercês Ferreira. 
 
Ausentou-se da reunião o Sr Vereador Dr Eduardo Vitor. 
 
6. PROTOCOLO A CELEBRAR ENTRE O MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE 
GAIA E A UNIVERSIDADE DO PORTO – PATROCÍNIO DE BOLSAS DE 
ESTUDO PARA A UNIVERSIDADE JÚNIOR 
Despacho do Sr. Vice-Presidente: À Câmara.2011.02.01” 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar o Protocolo a celebrar entre 
o Município de Vila Nova de Gaia e a Universidade do Porto, relativo 
ao patrocínio de bolsas de estudo para a Universidade Júnior, nos 
termos da Informação nº 2/RC/2011 de 01.02.2011. 
 
Reentrou na reunião o Sr Vereador Dr Eduardo Vitor. 
 
DIRECÇÃO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 
7. CONCURSO PÚBLICO COM PUBLICIDADE INTERNACIONAL PARA A 
CONTRATAÇÃO DA CONSTRUÇÃO E CONCESSÃO DA EXPLORAÇÃO DO 
MERCADO MUNICIPAL DA AFURADA E ESPAÇO DESTINADO A 
RESTAURANTE – RELATÓRIO FINAL E PROPOSTA DE ADJUDICAÇÃO 
Despacho do Sr. Presidente: À Câmara.2011.02.18” 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar o Relatório Final e a Proposta 
de Adjudicação relativos ao concurso público com publicidade 
internacional para a ―Contratação da Construção e Concessão da 
Exploração do Mercado Municipal da Afurada e Espaço destinado a 
Restaurante‖, à empresa Britalar – Sociedade de Construções SA, 
nos termos da Informação nº 62/DDMCPA de 04.02.2011. 
8. CONCURSO PÚBLICO PARA A CONTRATAÇÃO DA EMPREITADA DE 
REQUALIFICAÇÃO URBANÍSTICA DA ÁREA DE INTERVENÇÃO DA 
CALÇADA DA SERRA – PROPOSTA DE ACEITAÇAO PARCIAL DAS LISTAS 
DE ERROS E OMISSÕES APRESENTADAS/PROPOSTA DE APROVAÇÃO DE 
PEÇAS ESCRITAS E PRORROGAÇÃO DE PRAZO PARA APRESENTAÇÃO 
DE PROPOSTAS 
Despacho do Sr. Presidente: À Câmara para ratificação.2011.02.15” 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, ratificar o despacho do Sr. Presidente 
datado de 15.02.2011 que aprovou a Informação nº 64/DMCPA de 
07.02.2011, nos termos apresentados. 
9. EXERCÍCIO DE DIREITO DE PREFERÊNCIA RELATIVAMENTE A UM 
ARMAZÉM SITO NA RUA DA FRANÇA Nº 98 – FREGUESIA DE SANTA 
MARINHA EM QUE É REQUERENTE MARIA CARMINDA DA COSTA 
AMARO PAIS 
Despacho do Sr. Presidente: À Câmara.2011.02.18” 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, não exercer o direito de preferência 
na compra do imóvel sito na Rua da França, nº. 98 – Freguesia de 
Santa Marinha, nos termos da informação nº. 60/11/DME. 
 
DIRECÇÃO MUNICIPAL DE ASSUNTOS JURÍDICOS 
10. PROTOCOLO ―PROMOÇÃO DO ESTABELECIMENTO DE PLANOS 
MUNICIPAIS DE SEGURANÇA RODOVIÁRIA NOS CONCELHOS DO 
DISTRITO DO PORTO A ESTABELECER ENTRE O GOVERNO CIVIL DO 

PORTO, A ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE SEGURANÇA RODOVIÁRIA, A 
UNIVERSIDADE DO PORTO E A CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DE 
GAIA – INFORMAÇÃO Nº 5/RD DE 11.01.11 
Despacho do Sr. Presidente: À Câmara para ratificação.2011.01.12” 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, ratificar o despacho do Sr. Presidente 
de 12.01.2011 que aprovou o Protocolo de Promoção do 
Estabelecimento de Planos Municipais de Segurança Rodoviária nos 
Concelhos do Distrito do Porto a estabelecer entre o Governo Civil 
do Porto, a Associação Nacional de Segurança Rodoviária, a 
Universidade do Porto e a Câmara Municipal de Vila Nova de Gaia, 
nos termos da Informação nº 5/RD de 11.01.2011 da Direcção 
Municipal de Assuntos Jurídicos. 
 
DIRECÇÃO MUNICIPAL DE VIAS MUNICIPAIS E MOBILIDADE 
11. POSTURA MUNICIPAL DE TRÂNSITO NO LUGAR DE SANTO 
ANTÓNIO DO VALE DA PIEDADE – FREGUESIA DE SANTA MARINHA 
Despacho do Sr. Presidente: À Câmara.2011.02.18” 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a Postura Municipal de 
Trânsito, nos termos da Informação nº 1725/11/DMM de 
17/01/2011. 
12. POSTURA MUNICIPAL DE TRÂNSITO NA RUA NOVA DE LABORIM – 
FREGUESIA DE MAFAMUDE 
Despacho do Sr. Presidente: À Câmara.2011.02.18” 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a Postura Municipal de 
Trânsito, nos termos da Informação nº 27645/09/DMMT de 
06/11/2009. 
13. POSTURA MUNICIPAL DE TRÂNSITO NA RUA DOS FRADINHOS 
ENTRONCAMENTO COM A AVENIDA DAS ÁRVORES – FREGUESIA DE S. 
FÉLIX DA MARINHA 
Despacho do Sr. Presidente: À Câmara.2011.02.18” 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, aprovar a Postura Municipal de 
Trânsito, nos termos da Informação nº 4474/11/DMM de 
10/02/2011. 
 
DIVERSOS 
14. OFÍCIO DO GRUPO PARLAMENTAR DO PSD RELATIVO AO 
ENCERRAMENTO DA 3ª REPARTIÇÃO DE FINANÇAS LOCALIZADA NOS 
CARVALHOS, FREGUESIA DE PEDROSO 
Despacho do Sr. Presidente: À Câmara.2011.02.02” 
Deliberação:  
A Câmara tomou conhecimento. 
15. OFÍCIO DOS CTT RELATIVO À REDUÇÃO DE HORÁRIO DE 
FUNCIONAMENTO DA ESTAÇÃO DE CORREIOS DE VILA NOVA DE GAIA 
Despacho do Sr. Presidente: À Câmara.2011.02.03” 
Deliberação:  
A Câmara tomou conhecimento. 
16. OFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO DA REGIÃO HIDROGRÁFICA DO NORTE 
I.P RELATIVO AO QUEBRA-MAR DA AGUDA/DIFICULDADES NA 
ACESSIBILIDADE 
Despacho do Sr. Presidente: À Câmara.2011.02.03” 
Deliberação:  
A Câmara tomou conhecimento. 
17. OFÍCIO DO TRIBUNAL ADMINISTRATIVO E FISCAL DO PORTO 
RELATIVO À SENTENÇA PROFERIDA NO PROCESSO MOVIDO PELA 
REFER CONTRA ESTE MUNICÍPIO 
Despacho do Sr. Presidente: À Câmara.2011.02.02” 
Deliberação:  
A Câmara tomou conhecimento. 
18. PEDIDO DE CEDÊNCIA DO AUDITÓRIO DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL 
PELO SR. DR. JUIZ PRESIDENTE DO TRIBUNAL DA COMARCA, FAMÍLIA 
E MENORES DE VILA NOVA DE GAIA PARA REALIZAÇÃO NAS MESMAS 
DE UM JULGAMENTO 
Despacho do Sr. Presidente: À Câmara para ratificação.2011.02.02” 
Deliberação:  
Deliberado por UNANIMIDADE, ratificar o despacho do Sr. Presidente 
de 02.02.2011 que aprovou a cedência do auditório da Assembleia 
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Municipal ao Tribunal da Comarca, Família e Menores de Vila Nova 
de Gaia para a realização de um julgamento, no decorrer durante o 
mês de Maio. 
19. RESUMO DIÁRIO DE TESOURARIA 
Deliberação:  
A Câmara tomou conhecimento. 
 
E nada mais havendo a tratar, quando eram 17 Horas e 35 minutos, 
o Senhor Vereador declarou encerrada a reunião, da qual se 
elaborou a presente minuta aprovada, por unanimidade, nos termos 
do disposto no art.º 27.º do CPA, e no nº. 3 do art. 92º. da Lei nº. 
169/99, de 18 de Setembro, bem como do n.º 3 do art. 11.º do 
Regimento da Câmara Municipal de Vila Nova de Gaia, aprovado 
pelo Executivo na sua reunião de 2009.11.06. 
E eu, António Carlos de Sousa Pinto, Director Municipal de 
Administração e Finanças e Secretário da presente reunião, a 
subscrevi. 
O Vereador, Firmino Pereira 
 
 

 

C. DELEGAÇÕES DE COMPETÊNCIAS e ORDENS DE 
SERVIÇO 

 
 

ORDEM DE SERVIÇO N° 01/2011 
Por necessidade de afectação de recursos humanos no 
Departamento Municipal de Estudos, Planeamento e Auditoria, 
determino, com efeitos imediatos, que a trabalhadora Fernanda 
Maria Santos Ribeiro, Técnica Superior, com o nº. de ordem 2236, 
passe a exercer funções no referido Departamento deixando a 
Divisão Municipal de Consultadoria Jurídica. 
Município de Vila Nova de Gaia, 05 de Janeiro de 2011 
A Directora de Departamento Municipal de Recursos Humanos, 
Fátima Costa 
 

ORDEM DE SERVIÇO N°. 02/2011 
Por necessidade de afectação de recursos humanos no 
Departamento Municipal de Estudos, Planeamento e Auditoria, 
determino que o trabalhador Hélder José Monteiro Costa, Técnico 
Superior, com o nº. de ordem 2703, passe a exercer funções no 
referido Departamento, deixando o Departamento Municipal de 
Contratação Pública e Aprovisionamento. 
Município de Vila Nova de Gaia, 10 de Janeiro de 2011 
O Director Municipal de Administração e Finanças, A. Carlos Sousa 
Pinto 
 

ORDEM DE SERVIÇO N°. 03 /2011 
Por necessidade de afectação de recursos humanos no Projecto 
Encostas do Douro, determino que a trabalhadora Eugénia Costa 
Oliveira Guedes, Assistente Técnica, com o nº. de ordem 1767, 
passe a exercer funções no referido Projecto, deixando o 
Departamento Municipal de Sistemas de Informação. 
Município de Vila Nova de Gaia, 01 de Fevereiro de 2011 
A Directora de Departamento Municipal de Recursos Humanos, 
Fátima Costa 
 

ORDEM DE SERVIÇO Nº. 04 /2011 
Considerando que: 
Nos termos do n.

9
 2 do art.

9
 47

9
 da Lei de Organização e Processo 

do Tribunal de Contas, os contratos adicionais aos contratos 
visados devem ser remetidos ao Tribunal de Contas no prazo de 
15 dias a contar do início da execução dos trabalhos adicionais. 
O incumprimento da remessa atempada daqueles documentos ao 
Tribunal de Contas consubstancia uma infracção geradora de 
responsabilidade financeira pessoal sancionatória, punível com a 
pena de multa, nos termos da alínea b) do n

9.
 1 do artigo 66

9
 da 

Lei n
9
 98/97, de 26 de Agosto, e sucessivas alterações. 

0 Tribunal de Contas vem recomendando ao Presidente da Câmara a 
remessa tempestiva aquele Tribunal dos documentos, processos e 

informações, e o cumprimento dos respectivos procedimentos 
legais pelos serviços municipais. 
Determino que: 
1. Para a formalização de contratos adicionais a contratos de 

empreitada de obras públicas visados os serviços municipais 
responsáveis pela sua execução remetam, atempadamente, a 
Direcção Municipal de Administração e Finanças (DMAF), toda 
a documentação necessária à sua elaboração, a fim de habilitar 
a mesma a enviar tais contratos ao Tribunal de Contas no prazo 
legal de 15 dias contados a partir do inicio da execução dos 
trabalhos que Ihe deram origem. 

2. Os serviços municipais cumpram escrupulosamente os prazos 
legalmente estabelecidos para a remessa ao Tribunal de Contas 
de documentos, processos e informações. 

Paços do Concelho, 01 de Fevereiro de 2011 
O Presidente da Câmara, Luís Filipe Meneses 
 

ORDEM DE SERVIÇO N°. 05/2011 
Por necessidade de afectação de recursos humanos na Divisão 
Municipal de Sistemas de Informação Geográfica, determino que o 
trabalhador Abílio Martins Ribeiro, Assistente Operacional, com o 
nº. de ordem 1824, passe a exercer funções na referida Divisão, 
deixando a Divisão Municipal de Oficinas. 
Município de Vila Nova de Gaia, 08 de Fevereiro de 2011 
A Directora de Departamento Municipal de Recursos Humanos, 
Fátima Costa 
 

ORDEM DE SERVIÇO N°. 06 /2011 
Por necessidade de afectação de recursos humanos no 
Departamento Municipal de Contratação Pública e 
Aprovisionamento, determino que a trabalhadora Cristina da 
Conceição Rodrigues Pinto, Técnica Superior, com o nº. de ordem 
2425, passe a exercer funções no referido Departamento, deixando 
a Divisão Municipal de Turismo. 
Município de Vila Nova de Gaia, 09 de Fevereiro de 2011 
 A Directora de Departamento Municipal de Recursos Humanos, 
Fátima Costa 
 

ORDEM DE SERVIÇO N° 07 /2011 
Por necessidade de afectação de recursos humanos na Divisão 
Municipal de Manutenção de Vias Municipais, determino que o 
trabalhador, Orlando Pombo Costa, Coordenador Técnico, com o nº. 
de ordem 424, passe a exercer funções na referida Divisão, 
deixando a Divisão Municipal de Sistemas de Informação Geográfica. 
Município de Vila Nova de Gaia, 10 de Fevereiro de 2011 
A Directora de Departamento Municipal de Recursos Humanos, 
Fátima Costa 
 

ORDEM DE SERVIÇO N°. 08/2011 
Por necessidade de afectação de recursos humanos na Divisão 
Municipal de Manutenção de Vias Municipais, determino que o 
trabalhador, António Marinho Pacheco, Assistente Operacional, com 
o nº. de ordem 1281, passe a exercer funções na referida Divisão, 
deixando a Divisão Municipal de Sistemas de Informação Geográfica. 
Município de Vila Nova de Gaia, 10 de Fevereiro de 2011 
 A Directora de Departamento Municipal de Recursos Humanos, 
Fátima Costa 
 

ORDEM DE SERVICO N.°09/2011 
Considerando que: 
Compete ao Presidente da Câmara remeter, atempadamente, ao 
Tribunal de Contas os documentos que careçam da respectiva 
apreciação (cfr. ai. 1) do n°.1 do artigo 68.° da Lei nº. 169/99, de 
18 de Setembro), tendo tal competência sido delegada, com 
poderes de subdelegação, no Senhor Vice-Presidente (cfr. Despacho 
83/P/2010), estando actualmente subdelegada no Senhor Director 
Municipal de Administração e Finanças (cfr. Despacho nº. 
88/VP/2010, de 15 de Abril). 
Os contratos adicionais aos contratos visados, nomeadamente, 
deverão ser remetidos ao Tribunal de Contas no prazo de 15 dias a 
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contar do inicio da execução dos trabalhos adicionais e que 
determinei através da Ordem de Serviço nº. 4/2011, de 1 de 
Fevereiro, a todos os serviços, que cumprissem escrupulosamente os 
prazos legalmente estabelecidos para o efeito, remetendo, 
atempadamente, a DMAF, toda a documentação necessária a 
elaboração dos mesmos a fim de esta Direcção os enviar, por sua 
vez, ao Tribunal de Contas. 
Importa dotar os serviços responsáveis por empreitadas municipais 
de recursos técnicos habilitados a assessorar e apoiar tecnicamente 
os respectivos responsáveis, nomeadamente, no controlo e 
efectivação do cumprimento das disposições legais que regem a 
respectiva actividade, incluindo, o cumprimento rigoroso de tal 
determinação. 
Assim, em complemento a Ordem de Serviço nº. 4/2011 e tendo em 
vista o seu escrupuloso cumprimento, determino que a Direcção 
Municipal de Administração e Finanças, promova, de imediato, os 
procedimentos de mobilidade, ou outros, necessários a habilitar 
cada uma das Direcções Municipais, de Vias Municipais e Mobilidade, 
Educação e Equipamentos Municipais com um jurista e um 
economista. 
Paços do Concelho, 14 de Fevereiro de 2011 
O Presidente da Câmara, Luís Filipe Menezes 
 

ORDEM DE SERVIÇO N°.10/2O11 
Por necessidade de afectação de recursos humanos, no 
Departamento Municipal de Sistemas de Informação, determino que 
a trabalhadora, Carla Susana da Silva Coelho Gomes, Técnica de 
Informática, com o nº. de ordem 2690, passe a exercer funções no 
referido Departamento, deixando Departamento Municipal de 
Administração Geral e Modernização Administrativa. 
Município de Vila Nova de Gaia, 17 de Fevereiro de 2011 
 A Directora de Departamento Municipal de Recursos Humanos, 
Fátima Costa 
 
 

 

D. DESPACHOS 
 

DESPACHO Nº. 01/PCM2011 
Considerando a necessidade de melhorar a gestão de informação e 
comunicação municipal e controle de regularidade das despesas 
associadas a publicação de anúncios, avisos, editais e publicidade 
institucional na imprensa, determino que na tramitação das 
referidas publicações seja cumprida a seguinte metodologia: 
1. Todos os serviços, requisitantes de publicações são os 
responsáveis pela autoria e redacção do texto a publicar, o qual 
será encaminhado à Direcção Municipal de Informação (DMI), por e-
mail, com a menção da obrigatoriedade legal de publicação em 
jornal de âmbito local e/ou nacional e indicação das datas 
preferenciais ou limite para a publicação. 
Os pedidos de publicação em jornal diário e em jornal semanal são 
obrigatoriamente solicitados, sempre que possível, com a 
antecedência mínima de 6 (seis) ou dez (dez) dias úteis, 
respectivamente. 
A Direcção Municipal de Informação emite a Requisição Interna 
(RQI) da publicação em causa e encaminha o pedido via e-mail para 
o Departamento Municipal de Contratação Pública e 
Aprovisionamento (DMCPA) com a indicação do jornal ou jornais 
pretendidos e respectivos custos, devendo, por sua vez, o DMCPA 
verificar a existência de cabimento e autorização de despesa, 
dando nota do número da Requisição Externa de Despesa (RED) para 
efeitos de facturação a DMI, a quem compete estabelecer a 
necessária ligação com o órgão de comunicação social em causa. 
2. Trimestralmente o DMCPA apresentara relatório dos encargos 
decorrentes das publicações efectuadas. 
O presente Despacho revoga o Despacho nº. 213/VP/2007, de 30 de 
Maio, de Janeiro de 2007. Vila Nova de Gaia, 6 de Janeiro de 2011 
Presidente da Câmara, Luís Filipe Menezes 
 
 

Despacho N2 02/VP/2011 
Atendendo à decisão da Segurança Social, em não acolher a 
solicitação proposta pelo Município de Vila Nova de Gaia, para a 
prorrogação do programa AGIR XXI, cessando, institucionalmente, o 
programa a 31 de Dezembro de 2010, determino que, seja dado o 
cumprimento urgente ao despacho por mim exarado, em 29 de 
Dezembro de 2010, determinando que o Sr. Dr. André Correia, 
através dos serviços da Gaiurb - Urbanismo e Habitação, em 
consonância com a Senhora Vereadora Amélia Traça e a Santa Casa 
de Misericórdia de Vila Nova de Gaia, garanta a manutenção da 
actividade em apreço, com os meios disponíveis do Município e da 
Agenda para o Desenvolvimento de Vila D'Este. 
Importa sublinhar que, o Município de Vila Nova de Gaia e dentro 
dos meios disponíveis, devera manter as respostas sociais pré-
existentes, nos termos tecnicamente possíveis e atendendo aos 
constrangimentos, apesar da decisão de encerramento por parte da 
Segurança Social 
Paços do Concelho de Vila Nova de Gaia, 06 de Janeiro de 2011 
O Vice-presidente, Marco António Costa 
 

Despacho 03/P/2011 
Considerando que, 
Através de aviso publicado no Diário da Republica, II serie, n.º 224, 
de 18 de Novembro de 2010, no Jornal O Primeiro de Janeiro em 22 
de Novembro de 2010 e, na Bolsa de Emprego Público em 23 de 
Novembro de 2010, com o código de oferta OE201011/0542, foi 
aberto procedimento concursal para provimento de um lugar para o 
cargo de Chefe de Divisão Municipal de Sistemas de Informação 
Geográfica, nos termos previstos na Lei 2/2004, de 15 de Janeiro, 
com a redacção dada pela Lei 51/2005, de 30 de Agosto, alterada 
pelas Leis 64-A/2008, de 31 de Dezembro e 3-B/2010, de 28 de 
Abril, aplicáveis à administração local por força do disposto no 
Decreto-Lei 93/2004, de 20 de Abril, alterado e republicado pelo 
Decreto-Lei 104/2006, de 7 de Junho; 
Durante o prazo determinado para o efeito, apresentou-se a 
concurso Valentina do Amparo Baptista Rodrigues Gonçalves 
Almeida; 
Findo o procedimento concursal o Júri, após apreciação e avaliação 
do curriculum académico e profissional e face ao que ficou 
evidenciado na entrevista publica 
realizada, elaborou proposta de nomeação da candidata Valentina 
Amparo Baptista Rodrigues Gonçalves Almeida, conforme resulta da 
acta de dezanove de Janeiro de 2011 junta ao processo, por 
considerar que a mesma reúne os requisitos legais para o exercício 
de cargo dirigente e detêm o perfil e experiencia profissional 
adequada ao exercício do cargo de Chefe de Divisão Municipal de 
Sistemas de Informação Geográfica, competências e aptidão melhor 
definidas no estatuto do pessoal dirigente dos serviços e organismos 
da administração central, regional e local do Estado; 
Assim, 
Ao abrigo do disposto no n.º 8 do art. 21° da Lei n. ° 2/2004, de 15 
de Janeiro, com a redacção dada peia Lei 51/2005, de 30 de 
Agosto, alterada pela Lei 64-A/2008, de 31 de Dezembro e Lei 3-
B/2010, de 28 de Abril, conjugado com o art. 15° do Decreto-Lei 
93/2004, de 20 de Abril, alterado e republicado pelo Decreto-Lei 
104/2006, de 7 de Junho, nomeio em comissão de serviço por três 
anos, a licenciada, Valentina do Amparo Baptista Rodrigues 
Gonçalves Almeida, técnica superior, para o cargo de Chefe de 
Divisão Municipal de Sistemas de Informação Geográfica. 
Nos termos dos citados normativos legais, o provimento e feito por 
urgente conveniência de serviço, produzindo efeitos a partir da 
data do presente despacho de nomeação. 
Pagos do Município de Vila Nova de Gaia, 04 de Fevereiro de 2011 
Presidente da Câmara, Luís Filipe Menezes 
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E. EDITAIS | AVISOS 
 

EDITAL 
MARCO ANTÓNIO COSTA, VICE-PRESIDENTE COM COMPETÊNCIAS 
DELEGADAS DO PRESIDENTE DA CÂMARA POR DESPACHO Nº 
66/PCM/2009: 
FAZ SABER que nos termos do art.º 91º da Lei nº 169/99, de 18 de 
Setembro, se faz publicidade à Acta nº 29 respeitante à Reunião 
Pública realizada no dia 22 de Dezembro de 2010, aprovada nos 
termos do disposto no art.º 27º do CPA, no nº. 3 do art.º 92º da Lei 
nº 169/99, de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei nº. 5-
A/2002, de 11 de Janeiro, bem como do nº. 1 do art.º 11º do 
Regimento desta Câmara Municipal, aprovado pelo Executivo em sua 
reunião de 2009/11/06.  
Por ser verdade e a fim de ser tornada pública se fez o presente 
Edital que vai ser afixado no átrio Municipal, estando a respectiva 
acta exposta para consulta, junto do balcão de informação.  
Vila Nova de Gaia, 31 de Janeiro de 2011. 
O Vice-Presidente, Dr. Marco António Costa 

 
EDITAL 

MARCO ANTÓNIO COSTA, VICE-PRESIDENTE COM COMPETÊNCIAS 
DELEGADAS DO PRESIDENTE DA CÂMARA POR DESPACHO Nº 
66/PCM/2009: 
FAZ SABER que nos termos do art.º 91º da Lei nº 169/99, de 18 de 
Setembro, se faz publicidade à Acta nº 30 respeitante à Reunião 
Extraordinária realizada no dia 30 de Dezembro de 2010, aprovada 
nos termos do disposto no art.º 27º do CPA, no nº. 3 do art.º 92º da 
Lei nº 169/99, de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei nº. 5-
A/2002, de 11 de Janeiro, bem como do nº. 1 do art.º 11º do 
Regimento desta Câmara Municipal, aprovado pelo Executivo em sua 
reunião de 2009/11/06.  
Por ser verdade e a fim de ser tornada pública se fez o presente 
Edital que vai ser afixado no átrio Municipal, estando a respectiva 
acta exposta para consulta, junto do balcão de informação.  
Vila Nova de Gaia, 31 de Janeiro de 2011. 
O Vice-Presidente, Dr. Marco António Costa 
 

EDITAL 
MARCO ANTÓNIO RIBEIRO SANTOS COSTA, VICE-PRESIDENTE DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DE GAIA, no uso das 
competências delegadas pelo Exm. ° Senhor Presidente da Câmara 
através do despacho n.º 66/PCM/2009 de 6 de Novembro de 2009. 
TORNA PUBLICO que, a próxima Reunião Publica vai ter lugar no dia 
23 de Fevereiro de 2011, quarta-feira, pelas 17,00 horas. 
Nos termos do disposto no artigo 7º. do Regimento da Câmara 
Municipal de Vila Nova de Gaia, aprovado em reunião de 6 de 
Novembro de 2009, os Munícipes interessados em intervir no período 
aberto ao público, devem inscrever-se na recepção da Câmara ate 
às 17 horas da quinta-feira imediatamente anterior a reunião 
pública agendada para aquele dia 23.02.2011. 
E para constar se lavrou o presente Edital que vai ser afixado no 
átrio Municipal. 
Vila Nova de Gaia, 03 de Fevereiro de 2011. 
O Vice-Presidente da Câmara, Marco António Costa 
 

EDITAL 
Plano Anual de Feiras 2011 

MARCO ANTÓNIO COSTA, VICE-PRESIDENTE COM COMPETÊNCIAS 
DELEGADAS DO PRESIDENTE DA CÂMARA POR DESPACHO Nº. 
66/PCM/2009 
TORNA PÚBLICO que em conformidade com o disposto no nº. 1 do 
art. 7º do Decreto-Lei nº. 42/2008, de 10 de Março, foi aprovado em 
Reunião Pública de Câmara de 26 de Janeiro de 2011 o Plano Anual 
de Feiras conforme o quadro anexo. 
Vila Nova de Gaia, 02 de Março de 2011.  
O Vice-Presidente, Marco António Costa 

 
 
 

Denomin
ação 

Localização 
Fregues

ia 
Frequênci

a 
Horário Espaço Gestão 

Feira de 
Santo 
Ovídeo 

Rua Fonte Velha 
Mafamu

de 

Sexta-
Feira 

Sábado 
Manhã Público 

Junta de 
Freguesia 

Feira de 
Quebrant

ões 

Quebrantões 
(confrontações: 
Travessa Fonte 
Rija, Rua Fonte 

Rija, Rua S. 
Salvador) 

Oliveira 
do 

Douro 
Sábado 6h-13h Privado Município 

Feira de 
Arcozelo 

Lugar de Santa 
Maria Adelaide 
(confrontações: 

Rua Padre 
Nunes Campos) 

Arcozel
o 

Domingo 8h-15h Público Município 

Feira da 
Afurada 

Rua da Praia Afurada Sábado 7h-13h Público Município 

Feira de 
Canidelo 

Rua Nora 
(confrontações: 

Travessa da 
Nora) 

Canidel
o 

Domingo 7h-13h Privado Município 

Feira de 
Vilar do 
Paraíso 

Largo do Jardim 
(confrontações: 

Rua da Mina) 

Vilar do 
Paraíso 

Terça-
Feira 

Quinta-
Feira 

Sábado 

Manhã Público 
Junta de 
Freguesia 

Feira dos 
Carvalho
s (venda 

por 
grosso) 

Carvalhos 
(confrontações: 

Rua Gonçalo 
Castro, Av. 

Santos Costa, 
Rua Igreja, Rua 

Feira Nova) 

Pedroso 
Terça-
Feira 

  5h-13h 
15h-22h 

Público Município 

Feira dos 
Carvalho
s (venda 

a 
retalho) 

Carvalhos 
(confrontações: 

Rua Gonçalo 
Castro, Av. 

Santos Costa, 
Rua Igreja, Rua 

Feira Nova) 

Pedroso 
Quarta-
Feira 

6h-16.30h Público Município 

Feira de 
Artesana

to 
Cais de Gaia 

Santa 
Marinha 

Primeiro 
fim-de-

semana de 
cada mês 

Outubro a 
Março: 
Sábado  
(11h às 

23h) 
Domingo  
(11h às 

19h)  
Abril a 

Setembro: 
Sábado  
(11h às 

24h) 
Domingo  
(11h às 

23h) 

Privado 

Dourocais- 
Investimen

tos 
Imobiliário

s, S.A. 

Feira de 
Velharias 

Cais de Gaia 
Santa 

Marinha 

Último 
fim-de-

semana de 
cada mês 

Outubro a 
Março: 
Sábado  
(11h às 

23h) 
Domingo  
(11h às 

19h)  
Abril a 

Setembro: 
Sábado  
(11h às 

24h) 
Domingo  
(11h às 

23h) 

Privado 

Dourocais- 
Investimen

tos 
Imobiliário

s, S.A. 
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EDITAL 
“Abertura do procedimento administrativo relativo à 

classificação da Ponte da Arrábida, freguesias de Lordelo do Ouro 
e São Pedro da Afurada, concelhos do Porto e Vila Nova de Gaia, 

distrito do Porto” 
MARCO ANTÓNIO COSTA, VICE-PRESIDENTE COM COMPETÊNCIAS 
DELEGADAS DO PRESIDENTE DA CÂMARA POR DESPACHO Nº. 
66/PCM/2009.  
A fim de dar cumprimento ao determinado no nº. 2 do artigo 11º do 
Decreto-Lei nº. 309/2009, de 23 de Outubro, informa-se que se 
encontra aberto o procedimento administrativo relativo à 
classificação da Ponte da Arrábida, freguesias de Lordelo do Ouro e 
São Pedro da Afurada, concelhos do Porto e Vila Nova de Gaia, 
distrito do Porto, de acordo com o publicado no Diário da República 
– II Série, de 16 de Fevereiro de 2011 (anúncio nº. 1960/2011) e que 
a seguir se reproduz. 
Vila Nova de Gaia, 28 de Janeiro de 2010.  
O Vice-Presidente, Marco António Costa 
 

Instituto de Gestão do Património Arquitectónico 
e Arqueológico, I. P. - Anúncio n.º 1960/2011 

Abertura do procedimento de classificação da Ponte da Arrábida, 
freguesias de Lordelo do Ouro e São Pedro da Afurada, concelhos 

do Porto e Vila Nova de Gaia, distrito do Porto 
 
1 — Nos termos do n.º 2 do artigo 9.º do Decreto -Lei n.º 309/2009, 
de 23 de Outubro, faço público que, por meu despacho de 13 de 
Dezembro de 2010, exarado sobre informação da Direcção Regional 
de Cultura do Norte, determinei a abertura do procedimento 
administrativo relativo à classificação da Ponte da Arrábida, 
freguesias de Lordelo do Ouro e São Pedro da Afurada, concelhos do 
Porto e Vila Nova de Gaia, distrito do Porto. 
1.1 — A decisão de abertura do procedimento de classificação em  
causa teve por fundamento primeiro a relevância deste bem 
patrimonial como distinto exemplar de uma obra de engenharia em 
que o valor técnico -construtivo se alia a um valor estético inegável. 
Acresce o valor histórico da obra, considerada a primeira grande 
ponte integralmente concebida, projectada e construída pela 
engenharia portuguesa, sendo o seu autor, o Eng.º Edgar Cardoso, 
uma figura destacada a nível nacional e internacional. Razões que 
justificam a enorme ligação sentimental da população para com 
este património e que determinam a responsabilidade da sua 
salvaguarda. 
2 — A partir da publicação deste anúncio, a Ponte da Arrábida, 
freguesias de Lordelo do Ouro e São Pedro da Afurada, concelhos do 
Porto e Vila Nova de Gaia, distrito do Porto, fica em vias de 
classificação, de acordo com o artigo 25.º, n.º 5, da Lei n.º 
107/2001, de 8 de Setembro. 
3 — O imóvel em vias de classificação e os bens imóveis localizados 
na zona geral de protecção (50 metros contados a partir dos seus 
limites externos) ficam abrangidos pelas disposições legais em 
vigor, designadamente, os artigos 32.º, 34.º, 36.º, 37.º, 42.º, 43.º e 
45.º da referida lei, e o n.º 2 do artigo 14.º do Decreto -Lei n.º 
309/2009, de  
23 de Outubro. 
4 — Conforme previsto no n.º 1 do artigo 13.º do Decreto -Lei n.º 
309/2009, de 23 de Outubro, poderão os interessados, sustentando 
o facto, reclamar ou interpor recurso tutelar do acto que decide a 
abertura do procedimento de classificação no prazo de quinze dias, 
nos termos do Código do Procedimento Administrativo, junto da 
Direcção Regional de Cultura do Norte. 
8 de Fevereiro de 2011. — O Director do IGESPAR, I. P., Gonçalo 
Couceiro. 

 
 

EDITAL 
INQUÉRITO ADMINISTRATIVO 

MARCO ANTÓNIO COSTA, VICE-PRESIDENTE COM COMPETÊNCIAS 
DELEGADAS DO PRESIDENTE DA CÂMARA POR DESPACHO Nº 
66/PCM/2009: 
Faz saber, nos termos do art.º. 224º das normas aprovadas pelo 
Decreto-Lei nº. 59/99, de 2 de Março, que se procede, pela 
Secretaria desta Câmara Municipal através da afixação do presente 
Edital, durante o período de 15 dias, a inquérito administrativo, 
relativo a empreitada designada por "BENEFICIAÇÃO DA RUA JORGE 
DIAS E RUA CALISTO - ARCOZELO", adjudicada a Epopeia, Gestão e 
Obras Públicas, Lda., com sede em Solposto, Alpendorada e Matos, 
sendo por este meio convidados todos os interessados a virem 
apresentar reclamações, nesta Secretaria Municipal, por escrito e 
devidamente fundamentadas e documentadas, por falta de 
pagamento de salários e materiais, ou indemnizações a que se 
julguem com direito, e, bem assim do preço de quaisquer trabalhos 
que o empreiteiro haja mandado executar por terceiros, no prazo 
de 8 dias a contar do término do período de afixação do presente 
Edital.  
Para constar se passou o presente e outros de igual teor que vão ser 
afixados nos lugares públicos do costume. 
Vila Nova de Gaia, 29 de Dezembro de 2010.  
O Vice-Presidente, Marco António Costa 
 
 

EDITAL 
INQUÉRITO ADMINISTRATIVO 

MARCO ANTÓNIO COSTA, VICE-PRESIDENTE COM COMPETÊNCIAS 
DELEGADAS DO PRESIDENTE DA CÂMARA POR DESPACHO Nº 
66/PCM/2009:  
Faz saber, nos termos do art.º 224º das normas aprovadas pelo 
Decreto-Lei nº 59/99, de 2 de Março, que se procede, pela 
Secretaria desta Câmara Municipal através da afixação do presente 
Edital, durante o período de 15 dias, a inquérito administrativo, 
relativo à empreitada designada por ―REQUALIFICAÇÃO DA RUA DE 
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MARIZ – VILAR DE ANDORINHO, adjudicada a Construtora da Huíla, 
Irmãos Neves, Lda., com sede em Solposto – Alpendorada e Matos, 
sendo por este meio convidados todos os interessados a virem 
apresentar reclamações, nesta Secretaria Municipal, por escrito e 
devidamente fundamentadas e documentadas, por falta de 
pagamento de salários e materiais, ou indemnizações a que se 
julguem com direito, e, bem assim do preço de quaisquer trabalhos 
que o empreiteiro haja mandado executar por terceiros, no prazo 
de 8 dias a contar do término do período de afixação do presente 
Edital. 
Para constar se passou o presente e outros de igual teor que vão ser 
afixados nos lugares públicos do costume. 
Vila Nova de Gaia, 11 de Fevereiro de 2011.  
O Vice-Presidente, Dr. Marco António Costa 
 

EDITAL 
POSTURA MUNICIPAL DE TRÂNSITO NA TRAVESSA JOÃO PAULO II - 

FREGUESIA DE ARCOZELO 
Maria Teresa Barbosa, Directora Municipal de Vias Municipais e 
Mobilidade da Câmara Municipal de Vila Nova de Gaia 
Torna público que, por deliberação de Câmara Municipal, tomada 
na reunião de 26 de Janeiro de 2011, foi aprovada a seguinte 
Postura Municipal de Trânsito: 

 Implementação de sentido único de circulação automóvel 
(entrada pela Rua José Rocha e saída pela Travessa João 
Paulo II). 

Para constar, se fez o presente edital que vai ser afixado no átrio 
Municipal. 
Vila Nova de Gaia, 8 de Janeiro de 2011 
A Directora Municipal de Vias Municipais e Mobilidade, Maria Teresa 
Barbosa   
 

EDITAL 
POSTURA MUNICIPAL DE TRÂNSITO A TRAVESSA GENERAL TORRES 

- FREGUESIA DE SANTA MARINHA 
Maria Teresa Barbosa, Directora Municipal de Vias Municipais e 
Mobilidade da Câmara Municipal de Vila Nova de Gaia 
Torna público que, por deliberação de Câmara Municipal, tomada 
na reunião de 3 de Fevereiro de 2011, foi aprovada a seguinte 
Postura Municipal de Trânsito: 

• Repintura da linha de Ziguezague, implementação de 
sinalização vertical de via pública sem saída (H4) e 
aproximação a 20 metros de escola (18) no início do 
arruamento. Implementação de sinal vertical de escolas na 
Rua General Torres. 

Para constar, se fez o presente edital que vai ser afixado no átrio 
Municipal 
Vila Nova de Gaia, 15 de Fevereiro de 2011 
A Directora Municipal de Vias Municipais e Mobilidade, Maria Teresa 
Barbosa 
 

AVISO 

Para cumprimento do disposto no artigo 22. ° do Decreto-Lei n.º 555/99, 
de 16 de Dezembro, com a redacção conferida pelo Decreto-Lei n.º 
26/2010, de 30 de Março, e do artigo 69. ° do Regulamento Municipal de 
Taxas e Compensações Urbanísticas, vai proceder-se pelo prazo de 15 dias, 
contados a partir da data de sua publicação, a consulta pública do pedido 
de alteração da licença de loteamento n.º 07/99, promovido pelo 
Município de Vila Nova de Gaia na sequência dos trabalhos de 
reformulação do nó rodoviário da Barrosa de ligação ao IC 23, que vai 
permitir a criação de novas acessibilidades viárias ao local onde se 
localizam vários empreendimentos determinantes no desenvolvimento 
económico e social do Concelho de Vila Nova de Gaia, visando a 
compatibilização do uso atribuído a dois terrenos com os trabalhos de 
infra-estruturas viárias que estão a ser efectuados no local, 
nomeadamente da parcela de terreno com a área de 1.031,80 m2 
cedida ao domínio público, de Espaços Verdes e Utilização Colectiva para 
Área de Apoio Colectivo e do lote 14 com a área de 2.567,00 m2 cedido 
ao Domínio Privado Municipal, de Equipamento de Utilização 
Colectiva para Área de Apoio Colectivo, designação atribuída no actual 

Regulamento do Plano Director Municipal para a definição das áreas 
afectas a Infra-Estruturas Viárias, Espaços Verdes e de Utilização 
Colectiva e Equipamentos. 
Durante o período de consulta pública, o processo n.º 263/11 estará 
disponível para consulta, no Serviço de Atendimento da GAIURB, E.E.M., 
nos dias úteis, das 9.00h as 16.30h. 
Paços do Concelho de Vila Nova de Gaia, 27 de Janeiro de 2011 
A Vereadora do Urbanismo, Mercês Ferreira 
 

AVISO 
Nos termos do art.º 27.° do Decreto-Lei n.º 555/99, de 16 de 
Dezembro, com a redacção conferida pelo D.L 26/2010, de 30 de 
Março, e de acordo com o despacho da Exma. Senhora Vereadora 
Eng.ª Mercês Ferreira, de 4 de Novembro de 2010, é emitido a José 
Ferreira Brandão, cartão de cidadão n.º 03416775 7ZZ7, o 
aditamento ao alvará de loteamento n.º 86/84, que incide 
sobre o lote n.

º 
11 sito na Praceta do Príncipe, Freguesia de Olival, 

inscrito na matriz sob o artigo n.º 95 urbano e descrito na 2.
a
 

Conservatória do Registo Predial de Vila Nova de Gaia, sob o n.º 
18/19850226, desanexado do n.º 00007/260285, da indicada 
Freguesia, como abaixo se descreve: 
O presente aditamento titula as seguintes alterações: 
 

Lote alterado: Lote 11 
Área do lote: 287,00 m2 
Área de implantação: 128,00m2 
Área de construção: 256,00m2 
Número de pisos acima da cota soleira: 2 
Ocupação: Habitação 

unifamiliar   
Construção anexa (alpendre e anexo)  
Área de implantação e de construção para 
alpendre: 

27,00m2 
Área de implantação e de construção para 
anexo: 

28,00m2 
 
Mantém-se inalterado tudo o mais que define o primitivo 
alvará de loteamento n.º 86/84, de 20 de Novembro. 
Todas as áreas estão de acordo com a planta síntese, cortes e 
alçados, que fazem parte integrante do aditamento ao alvará 
de loteamento que se encontram em arquivo nos Serviços desta 
Câmara Municipal. 
PAÇOS DO MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE GAIA, 19 de Janeiro de 2011. 
Por subdelegação, A Vereadora, Mercês Ferreira 
 

AVISO 
Nos termos do art.º 27.° do Decreto-Lei n.º 555/99, de 16 de 
Dezembro, com as alterações introduzidas pelo Decreto-Lei 
n.°26/2010, de 30 de Março, e de acordo com o despacho da Exma. 
Senhora Vereadora Mercês Ferreira de 7 de Dezembro de 2010, é 
emitido a Rui Fernando Moreira dos Santos, B.I. n.°11321838, 
contribuinte n.º 214725790, o aditamento ao alvará de loteamento 
n.º 35/95 que incide sobre o Iote n.º 12, sito na Rua Professor 
Vitorino Nemésio, freguesia de Arcozelo, inscrito na matriz sob o 
artigo n.º 5551 urbano e descrito na 1ª Conservatória do Registo 
Predial de Vila Nova de Gaia, sob o n.º 1749/19960226, desanexado 
do n.º 00838/090290, da indicada freguesia, como abaixo se 
descreve: 
O presente aditamento titula as seguintes alterações: 
 

Lote alterado: Lote nº. 12 
Área do lote: 462,00m2 
Área de implantação: 135,00m2 
Área de construção (r/chão, andar e volume de 
acesso à cobertura): 

289,00m2 

Número de pisos acima da cota soleira (com 
introdução de um volume de acesso à 
cobertura): 

2 

Número de pisos abaixo da cota soleira 
(facultativo): 

1  
Ocupação: Habitação 

unifamiliar 

Número de Fogos 1 
  
 Construções anexas de carácter facultativo 
 

 
Área de implantação: 30,00m2 
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Área de construção: 30,00m2 
 
 

 
As construções a realizar no lote objecto da presente alteração 
da licença de loteamento, devem respeitar os polígonos de base, 
as áreas de implantação e de construção, o número de pisos e a 
finalidade dos mesmos, indicados na planta de síntese e cortes, 
desde que seja garantido o cumprimento da legislação aplicável. 

 
São permitidas ligeiras variações nas cotas referentes à modulação 
do terreno, assim como para as estabelecidas nos perfis, com 
consequentes acertos na representação da volumetria das 
construções e muros de vedação definidos na planta de síntese e 
cortes, desde que seja garantido o cumprimento da legislação 
aplicável. 
Este aditamento anula e substitui para todos os efeitos as 
especificações atribuídas ao lote n° 12 pelo 1° aditamento ao 
alvará de loteamento n° 35/95, mantendo-se inalterados os 
restantes parâmetros do referido aditamento. 
Todas as áreas estão de acordo com a planta de síntese e cortes 
que fazem parte integrante do aditamento ao alvará de 
loteamento que se encontram em arquivo nos Serviços desta 
Câmara. 
PAÇOS DO MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE GAIA, 20 de Janeiro de 2011 
Por subdelegação, A Vereadora, Mercês Ferreira 
 

AVISO 
Nos termos do art.º 27.° do Decreto-Lei n.º 555/99, de 16 de 
Dezembro, com as alterações introduzidas pelo Decreto-Lei nº. 
26/2010, de 30 de Março, e de acordo com o despacho da Exma. 
Senhora Vereadora Mercês Ferreira, de 24 de Novembro de 2010, e 
emitido a Vítor Manuel Dias da Costa, B.I. n.º 8230724, contribuinte 
n.º 174249853, o aditamento ao alvará de Loteamento n.°24/93 que 
incide sobre o lote n.º 18, sito no Lugar de Sirgueiros, Rua Doutor 
João Ferreira Silva Oliveira, freguesia de Perosinho, inscrito na 
matriz sob o artigo n.º 2321 urbano e descrito na 2ª Conservatória 
do Registo Predial de Vila Nova de Gaia, sob o n.º 1231/19940309, 
desanexado do n.º 01213/090394, da indicada freguesia, como 
abaixo se descreve: 
O presente aditamento titula as seguintes alterações: 
 

Lote alterado: Lote 18 
Área do lote: 225,00 m2 
Área de implantação: 98,00m2 
Área de construção: 258,00m2 
Número de pisos acima da cota soleira: 2 
Número de pisos abaixo da cota soleira: 1 
Ocupação: Habitação 

unifamiliar   
Construção anexa  
Área de implantação  - telheiro: 9,00m2 
  
As construções a realizar no lote objecto da presente alteração da 
licença de loteamento, devem respeitar os polígonos de base, as 
áreas de implantação e de construção, o número de pisos e a 
finalidade dos mesmos, indicados na planta de síntese que faz 
parte integrante do aditamento ao alvará de loteamento. Devem 
ainda dar cumprimento integral e demais legislação aplicável. 

 
Mantém-se inalterados os restantes parâmetros do primitivo alvará 
de Ioteamento n ° 24/93 de 13 de Setembro. 
Todas áreas estão de acordo com a planta de síntese que faz parte 
integrante do aditamento ao alvará de loteamento que se encontra 
em arquivo nos Serviços desta Câmara Municipal. 
PAÇOS DO MUNÍCIPIO DE VILA NOVA DE GAIA, 18 de Janeiro de 2011. 
A Vereadora do Urbanismo, Mercês Ferreira 
 
 

AVISO 
Nos termos do art.º 27.°do Decreto-Lei n.º 555/99, de 16 de 
Dezembro, com a redacção conferida pela Lei 60/2007, de 04 de 
Setembro, com a redacção conferida pelo D.L. 26/2010, de 30 de 
Março, e de acordo com o despacho da Exma. Senhora Vereadora 
Eng.ª. Mercês Ferreira, de 16 de Dezembro de 2010, é emitido a 

PAULO JORGE CORREIA GOMES, B.I. n.º 10379624, contribuinte n.º 
212105582, o aditamento ao alvará de loteamento n.º 20/06, que 
incide sobre os lotes n.º 11 e n.º 12, sitos na Rua Alberto Teixeira 
Costa, freguesia de Valadares, inscritos nas matrizes 
respectivamente sob os artigos n.º 3542 e n.º 3543 urbanos e 
descritos na 1ª Conservatória do Registo Predial de Vila Nova de 
Gaia, respectivamente sob os nº. 2146/20080520 e n.º 
2145/20080520, da indicada freguesia, como abaixo se descreve: 
O presente aditamento titula as seguintes alterações: 
 

a) Lotes alterados:       Lote 11 e 12, fundem-se adquirindo a 
designação de lote 1112 b) Área do lote: 906,00 m2 
c) Área de implantação: 287,78m2 
d) Área de construção: 240,10m2 
e) Número de pisos acima da cota soleira: 2 
f) Número de pisos abaixo da cota soleira: 1 
g) Ocupação: Habitação 

unifamiliar Construção anexa   
h) Área de implantação e de construção 16,00m2 

 
Mantém-se inalterado tudo o mais que define o primitivo alvará de 
loteamento n.º 20/06, de 24 de Novembro. 
Todas as áreas estão de acordo com a Planta de Síntese/Perfis 
que faz parte integrante do aditamento ao alvará de loteamento 
que se encontra em arquivo nos Serviços desta Câmara 
Municipal. 
PAÇOS DO MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE GAIA, 10 de Janeiro de 2011 
Por subdelegação, A Vereadora, Mercês Ferreira 
 

AVISO 
Nos termos do art.º  27.° do Decreto-Lei n.º 555/99, de 16 de 
Dezembro, com a redacção conferida pela pelo Decreto-Lei n.º 
26/2010, de 30 de Março, e de acordo com o despacho do Exma. 
Senhora Vereadora Eng.ª Mercês Ferreira, de 29 de Dezembro de 
2010, é emitido a José Dias dos Santos, B.I. n.º 1763105, 
contribuinte n.º 167563220, o aditamento ao alvará de loteamento 
n.º 07/83, que incide sobre o lote n.º 9, sito na Rua das Hortas, 
freguesia de Lever, inscrito na matriz sob o artigo n.º 924 urbano e 
descrito na 2ª Conservatória do Registo Predial de Vila Nova de 
Gaia, sob o n.º 1514/20081121, da indicada freguesia, como abaixo 
se descreve: 
O presente aditamento titula as seguintes alterações: 
 

Lote alterado: Lote nº. 9 
Área do lote: 1.490,00 m2 
Área de implantação: 158,00m2 
Área de construção: 331,00m2 
Número de pisos abaixo da cota soleira: 1 
Número de pisos acima da cota soleira: 2 
Ocupação: Habitação 

unifamiliar   
Construção anexa  
Área de implantação  e de construção 62,40m2 

 
O presente aditamento anula e substitui para todos os efeitos o 4.° 
aditamento emitido em 1 de Setembro de 2009, bem como mantém-
se inalterado tudo o mais que define o primitivo alvará de 
loteamento n.º 07/83 de 31 de Janeiro. 
Todas as áreas estão de acordo com a Planta síntese e perfis que 
faz parte integrante do aditamento ao alvará de loteamento que se 
encontra em arquivo nos Serviços desta Câmara Municipal. 
PAÇOS DO MUNÍCIPIO DE VILA NOVA DE GAIA, 20 de Janeiro de 2011 
Por subdelegação, A Vereadora, Mercês Ferreira 
 

AVISO 
Nos termos do art.º 27.° do Decreto-Lei n.º 555/99, de 16 de 
Dezembro, com a redacção conferida pelo Decreto-Lei 26/2010, de 
30 de Março e de acordo com o despacho da Exma. Senhora 
Vereadora Mercês Ferreira de 4 de Novembro de 2010, e emitido a 
António Adolfo Pinto Baldaia, contribuinte n.º 101532237, o 
aditamento ao alvará de loteamento n.º 05/97, que incide sobre o 
lote n.º 2, sito na Rua dos Chãos Vermelhos, freguesia de Canidelo, 
inscrito na matriz sob o artigo n.º 5776 urbano e descrito na 1ª 
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Conservatória do Registo Predial de Vila Nova de Gaia, sob o n.º 
2176/19970317, desanexado do n.º 01656/180494, da indicada 
freguesia, como abaixo se descreve: 
 

O presente aditamento actualiza as especificações definidas no 
2º aditamento ao alvará de loteamento nº. 05/97 para o lote 2, 
passando o mesmo a apresentar as seguintes características: 
 Lote alterado: Lote 2 
Área do lote: 363,00 m2 
 Área de implantação: 91,30m2 
 Área de construção: 253,60m2 
 Número de pisos acima da cota soleira: 2 
 Número de pisos abaixo da cota soleira: 1 
Ocupação: Habitação 

unifamiliar   
Construção anexa   
Área de implantação e de construção 74,00m2 
Área de construção – garagem: 38,00m2 
Área de construção – anexo: 36,00m2 
  
As construções a realizar no lote objecto da presente alteração 
da licença de loteamento, devem respeitar os polígonos de base, 
as áreas de implantação e de construção, o número de pisos e a 
finalidade dos mesmos, indicados na planta de síntese e perfis 
que fazem parte integrante do aditamento ao alvará de 
loteamento. Devem ainda dar cumprimento integral demais 
legislação aplicável. 

 
Mantém-se inalterados os restantes parâmetros que definem o 
primitivo alvará de loteamento n.º 05/97, de 27 de Fevereiro. 
Todas as áreas estão de acordo com a planta de síntese e perfis que 
fazem parte integrante do aditamento ao alvará de loteamento que 
se encontram em arquivo nos Serviços desta Câmara Municipal. 
PAÇOS DO MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE GAIA, 17 de Janeiro de 2011 
Por subdelegação, a Vereadora, Mercês Ferreira 
 

AVISO 
Nos termos do art.º 27.° do Decreto-Lei n.°555/99, de 16 de 
Dezembro, com a redacção conferida pelo D.L. n.º 26/2010, de 
30 de Março, e de acordo com o despacho do Exma. Senhora 
Vereadora Eng.

ª
 Merçês Ferreira, de 10 de Dezembro de 2010, é 

emitido a ANTÓNIO FERNANDO ALVES DA SILVA, B.I. n.º 1764416, 
contribuinte n.º 139747150, o aditamento ao alvará de 
loteamento n.º 03/81, que incide sobre os lotes nº. s 6 e 7, sitos 
no Lugar de Espinhaço, freguesia de Avintes, inscritos 
respectivamente na matriz urbana sob os artigos n.°s 3420 e 
3469 e descritos na 2.

a
 Conservatória do Registo Predial de 

Vila Nova de Gaia, sob os n.
º
s 2573/20000828 e 

1895/19950614, desanexados do n.ºs 02533/160500 e 11.779 
fls. 180 do B-30, da indicada freguesia, como abaixo se descreve: 
O presente aditamento titula as seguintes alterações: 
 

Lote alterado                                                                                               
Lote nº. 6  Área do lote (a actualização da sua área 
resulta da realização de um levantamento 
topográfico ao lote): 

 
229,45m2 

 Área de implantação: 89,17m2 
 Área de construção: 248,32m2 
Área de garagem 60,17m2 
 Número de pisos acima da cota soleira, 
sendo o último de aproveitamento de vão de 
telhado com área de construção inferior a 
50% do piso imediatamente inferior: 

 
 
3 

 Número de pisos abaixo da cota soleira: 1 
Ocupação: Habitação 

unifamiliar   
Lote alterado                                                                                               
lote nº. 7 
 Área do lote: 352,00 m2 
 Área de implantação: 99,00m2 
 Área de construção: 296,60m2 
Área de garagem 60,40m2 
 Número de pisos acima da cota soleira, 
sendo o último um  aproveitamento de vão de 
telhado: 

 
3 

 Número de pisos abaixo da cota soleira: 1 
Ocupação: Habitação 

unifamiliar  

Mantém-se inalterado tudo o mais que define o primitivo 
alvará de loteamento n.º 03/81, de 12 de Janeiro. 
Todas as áreas estão de acordo com a planta de síntese, que faz 
parte integrante do aditamento ao alvará de loteamento que se 
encontra em arquivo nos Serviços desta Câmara Municipal. 
PAÇOS DO MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE GAIA, 1 3 de Janeiro de 2011 
Por subdelegação, A Vereadora, Mercês Ferreira 
 

AVISO 
Nos termos do art.º 27.° do Decreto-Lei n.º 555/99, de 16 de 
Dezembro, com as alterações introduzidas pelo Decreto-Lei n.º 
26/2010, de 30 de Março, e de acordo com o despacho da Exma. 
Senhora Vereadora Merçês Ferreira de 12 de Janeiro de 2011, é 
emitido a Hugo Miguel Alves Vieira, B.I. n.º 12151592, contribuinte 
n.º 2143031 01, o aditamento ao alvará de loteamento n.º O2/O3, 
que incide sobre o lote n.°4, sito na Rua do Lavadouro de Codeçais, 
freguesia de Pedroso, inscrito na matriz sob o artigo n.º 8720 
urbano e descrito na 2ª Conservatória do Registo Predial de Vila 
Nova de Gaia, sob o n.º 8060/20070801, desanexado do nº. 
08056/20070801, da indicada freguesia, como abaixo se descreve: 
O presente aditamento titula as seguintes alterações: 
 

Lote alterado: Lote 4 
Área do lote: 758,00 m2 
Área de implantação: 98,00m2 
Área de construção: 266,00m2 
Número de pisos abaixo da cota soleira: 1 
Número de pisos acima da cota soleira: 2 
Ocupação: Habitação 

unifamiliar   
Construção anexa  
Área de implantação  e de construção - 
garagem 

36,00m2 
  
As construções a realizar no lote objecto da presente 
alteração da licença de loteamento, devem respeitar os 
polígonos de base, as áreas de implantação e de construção, 
o número de pisos e a finalidade dos mesmos, indicados na 
planta de síntese e perfis que faz parte integrante do 
aditamento ao alvará de loteamento. Devem ainda dar 
cumprimento integral à demais legislação aplicável. 

 
Este aditamento anula e substitui para todos os efeitos as 
especificações atribuídas ao lote nº 4 pelo 3° aditamento ao alvará 
de loteamento n° 02/03 emitido em 27 de Julho de 2007, mantendo 
se inalterados os restantes parâmetros do referido aditamento. 
Todas as áreas estão de acordo com a planta de síntese e perfis que 
faz parte integrante do aditamento ao alvará de loteamento que se 
encontra em arquivo nos Serviços desta Câmara Municipal. 
PAÇOS DO MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE GAIA, 25 DE JANEIRO DE 
2011  
Por subdelegação, a Vereadora, Mercês Ferreira 
 

AVISO 
Nos termos do art.º 27.° do Decreto-Lei nº. 555/99, de 16 de 
Dezembro, com a redacção conferida pela Lei 60/2007, de 04 de 
Setembro, com a redacção conferida pelo D.L. nº. 26/2010, de 30 
de Março, e de acordo com o despacho da Exma. Senhora Vereadora 
Eng.ª. Mercês Ferreira, de 12/07/2010, é emitido a José Manuel da 
Silva Fortuna, identificação civil n°. 00761577, contribuinte n°. 
150305613, o aditamento ao alvará de loteamento nº. 40/89, que 
incide sobre o lote n°. 12, sito no Lugar da Rasa, à Telheira, 
freguesia de Vilar do Paraíso, inscrito no artigo rústico omisso na 
matriz e descrito na 1ª Conservatória do Registo Predial de Vila 
Nova de Gaia, sob o n°. 386/19891025, desanexado do n°. 10274, 
fls. 60 do B-44, da indicada freguesia, como abaixo se descreve: 
 O presente aditamento titula as seguintes alterações: 
 

a) Lote alterado: Lote 12 
b) Área do lote: 375,00 m2 
c) Área de implantação: 124,40m2 
d) Área de construção: 345,30m2 
f) Número de pisos acima da cota 
soleira: 

3 
g) Ocupação: Habitação 

unifamiliar 
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Construção anexa  
h) Área de implantação e de 
construção: 

10,25m2 
 
O presente aditamento anula e substitui para todos os efeitos o 
12.° aditamento ao alvará de  loteamento, mantendo-se 
inalterado tudo o mais que define o primitivo alvará de 
loteamento n°. 40/89, de 22 de Setembro. 
Todas as áreas estão de acordo com a Planta de Síntese da 
Proposta e Perfis Transversal e Longitudinal que fazem parte 
integrante do aditamento ao alvará de loteamento que se 
encontra em arquivo nos Serviços desta Câmara Municipal. 
PAÇOS DO MUNICIPIO DE VILA NOVA DE GAIA, 28 de Janeiro de 2011 
Por subdelegação, A Vereadora, Merçês Ferreira 

 
AVISO 

Nos termos do art.º 27.° do Decreto-Lei nº. 555/99, de 16 de 
Dezembro, com a redacção conferida pela Decreto-Lei nº. 26/2010, 
de 30 de Março, e de acordo com o despacho da Exma. Senhora 
Vereadora Eng.ª. Mercês Ferreira, de 7 de Janeiro de 2010, é 
emitido a Luís Soares Monteiro, cartão de cidadão n°. 09593156, o 
aditamento ao alvará de loteamento n°. 13/78, que incide sobre o 
lote n°. 1, sito na Rua de Entre Campos, freguesia de Pedroso, 
inscrito na matriz sob o artigo nº. 6160 urbano e descrito na 2ª 
Conservatória do Registo Predial de Vila Nova de Gaia, sob o n°. 
4844/19950227 desanexado do n°. 00991/300187, da indicada 
freguesia, como abaixo se descreve: 
- O presente aditamento titula as seguintes alterações: 
 

Lote alterado: Lote nº. 1 
Área do lote - A actualização da área do 
lote surge na sequência da realização de 
levantamento topográfico realizado ao 
lote nº. 1, onde se verificou que área do 
mesmo passou de 1.335,00m2 para 
858,00m2, e da cedência ao domínio 
público municipal no âmbito do presente 
aditamento ao alvará de loteamento de 
uma área de 98,00m2, a desanexar do 
lote nº. 1 para alargamento da Rua de 
Entrecampos e formação de passeio. 

760,00 m2 

Área de implantação: 222,00m2 
Área de construção: 444,00m2 
Número de pisos acima da cota soleira: 2 
Ocupação: Habitação 

unifamiliar  
Mantém-se inalterado tudo o mais que define o primitivo alvará de 
loteamento nº. 13/78, de 2 de Fevereiro. 
Todas as áreas estão de acordo com a Planta de Cedências e na 
Planta Síntese e Perfis que fazem parte integrante do aditamento 
ao alvará de loteamento que se encontram em arquivo nos Serviços 
desta Câmara Municipal. 
PAÇOS DO MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE GAIA, 31 de Janeiro de 2011 
Por subdelegação, A Vereadora, Mercês Ferreira 
 

AVISO 
Nos termos do art.º 27.° do Decreto-Lei nº. 555/99, de 16 de 
Dezembro, com a redacção conferida pelo Decreto-Lei nº. 26/2010, 
de 30 de Março, e de acordo com o despacho da Exma. Senhora 
Vereadora Eng.ª. Mercês Ferreira, de 16 de Dezembro de 2010, é 
emitido a José Luís Ferra Ferreirinha, B.I. nº. 2548549, contribuinte 
nº. 139991468, o aditamento ao alvará de loteamento n°. 08/99, 
que incide sobre o lote n°. 1, sito na Rua do Cruzeiro, freguesia de 
Madalena, inscrito na matriz sob o artigo nº. 1980 urbano e descrito 
na 1ª Conservatória do Registo Predial de Vila Nova de Gaia, sob o 
n°. 1791/20030404, desanexado do n°. 29905, fls. 58, B-77, da 
indicada freguesia, como abaixo se descreve: 
O presente aditamento titula as seguintes alterações:  
 

Lote alterado: Lote nº. 1 
Área do lote: 400,00 m2 
Área de implantação: 108,50m2 
Área de construção: 166,30m2 
Número de pisos abaixo da cota soleira: 1 
Número de pisos acima da cota soleira: 1 
Ocupação: Habitação 

unifamiliar   

Construção anexa  
Área de implantação  e de construção 
para arrumos: 

46,00m2 
 
Mantém-se inalterado tudo o mais que define o primitivo alvará de 
loteamento n°. 08/99, de 27 de Abril. 
Todas as áreas estão de acordo com a Planta síntese e Perfis que 
faz parte integrante do aditamento ao alvará de loteamento que se 
encontra em arquivo nos Serviços desta Câmara Municipal. 
PAÇOS DO MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE GAIA, 02 DE FEVEREIRO DE 
2011 
Por subdelegação, A Vereadora, Mercês Ferreira       
 

AVISO 
Nos termos do art.º 27.° do Decreto-Lei nº. 555/99, de 16 de 
Dezembro, com a redacção conferida pela Lei 60/2007, de 04 de 
Setembro, com a redacção conferida pelo D.L. 26/2010, de 30 de 
Março, e de acordo com o despacho da Exma. Senhora Vereadora 
Dra. Veneranda Carneiro, de 29 de Julho de 2010, é emitido a 
SOCGED, LDA, contribuinte n°. 508057183 o aditamento ao alvará 
de loteamento n°. 2/95 que incide sobre o lote n°. 28, sito no Lugar 
do Padrão e Canelas, freguesia de Canelas, inscrito na matriz sob o 
artigo n°. 2723 urbano e descrito na 2ª Conservatória do Registo 
Predial de Vila Nova de Gaia, sob o n°. 2090/19950201, desanexado 
do n°. 02062/010295, da indicada freguesia, como abaixo se 
descreve:  
O presente aditamento titula as seguintes alterações: 
 

a) Lote alterado: Lote 28 
b) Área do lote: 578,00 m2 
c) Área de implantação: 141,30m2 
d) Área de construção: 362,95m2 
e) Número de pisos abaixo da cota 
soleira: 

1 
f) Número de pisos acima da cota soleira: 2 
g) Ocupação: Habitação 

unifamiliar  
Mantém-se inalterado tudo o mais que define o primitivo alvará de 
loteamento n°. 2/95, de 25 de Janeiro. 
Todas áreas estão de acordo com a planta síntese e perfis - folha 02 
que faz parte integrante do aditamento ao alvará de loteamento 
que se encontra em arquivo nos Serviços desta Câmara Municipal. 
PAÇOS DO MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE GAIA, 31 de Janeiro de 2011 
Por subdelegação, A Vereadora, Mercês Ferreira       
 

AVISO 
Nos termos do art.º 27.° do Decreto-Lei n°. 555/99, de 16 de 
Dezembro, com a redacção conferida pelo D.L 26/2010, de 30 de 
Março, e de acordo com o despacho da Exma. Senhora Vereadora 
Eng.ª. Mercês Ferreira, de 05 de Janeiro de 2011, é emitido a Luís 
Jordão Martins Santos Henriques, B.I. n°. 9462408, contribuinte n°. 
192024639, o aditamento ao alvará de loteamento n°. 02/89, que 
incide sobre o lote n°. 6, sito na Rua do Emissor, freguesia de 
Canidelo, inscrito na matriz sob o artigo n°. 7233 urbano e descrito 
na 1ª Conservatória do Registo Predial de Vila Nova de Gaia, sob o 
n°. 784/19890407, desanexado do n°. 00358/181286, da indicada 
freguesia, como abaixo se descreve: 
O presente aditamento titula as seguintes alterações: 
 

a) Lote alterado: Lote 6 
Área do lote: 372,00 m2 
Área de implantação: 91,00m2 
Área de construção: 273,00m2 
Número de pisos acima da cota soleira: 2 
Número de pisos abaixo da cota soleira 1 
Ocupação: Habitação 

unifamiliar   
Construção anexa (arrumos e coberto)  
Área de implantação de arrumo e 
coberto: 

30,00m2 
Área de construção do arrumo: 15,00m2 

 
O presente aditamento actualiza as especificações definidas para o 
lote 6 no 1.° aditamento ao alvará de loteamento n°. 02/89 emitido 
em 26 de Agosto de 2004 para os lotes 6 a 9, mantendo-se 
inalterado tudo o mais que define o primitivo alvará de loteamento 
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n°. 2/89 de 4 de Janeiro. 
Todas as áreas estão de acordo com a Planta de Síntese e Perfis que 
faz parte integrante do aditamento ao alvará de loteamento que se 
encontra em arquivo nos Serviços desta Câmara Municipal. 
PAÇOS DO MUNICIPIO DE VILA NOVA DE GAIA, 10 de Fevereiro de 
2011 
Por Subdelegação, A Vereadora, Mercês Ferreira 
 

AVISO 
Nos termos do Art.°27.° do Decreto-Lei n°. 555/99, de 16 de 
Dezembro, com a redacção conferida pelo Decreto-Lei n°. 26/10, 
de 30 de Março, e de acordo com o despacho da Exma. Senhora 
Vereadora Eng.ª Mercês Ferreira, de 07 de Dezembro de 2010, é 
emitido a Joaquim Gomes do Couto, número de identificação civil 
n°. 01887644, contribuinte n°. 149540957, o aditamento ao alvará 
de loteamento n°. 01/01, que incide sobre o lote n°. 3, sito no 
Lugar de Vegide, freguesia de Sandim, inscrito na matriz sob o 
respectivo artigo urbano e descrito na 2ª Conservatória do Registo 
Predial de Vila Nova de Gaia, sob o n°. 02841/240402, desanexado 
do n°. 00516/160289, da indicada freguesia, como abaixo se 
descreve: 
O presente aditamento titula as seguintes alterações: 
 

a) Lote alterado: Lote 3 
b) Área do lote: 711,00 m2 
c) Área de implantação: 119,20m2 
d) Área de construção: 238,40m2 
e) Número de pisos abaixo da cota 
soleira: 

1 
f) Número de pisos acima da cota soleira 1 
g) Ocupação: Habitação 

unifamiliar 
isolada   

Construção anexa  
h) Área de implantação e de construção: 67,30m2 

 
Mantém-se inalterado tudo o mais que define o primitivo alvará de 
loteamento n.º 01/01, de 07 de Fevereiro. 
Todas as áreas estão de acordo com a planta de síntese e cortes que 
faz parte integrante do aditamento ao alvará de loteamento que se 
encontra em arquivo nos Serviços desta Câmara Municipal. 
PAÇOS DO MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE GAIA, 27 de Janeiro de 2011 
Por subdelegação, A Vereadora, Mercês Ferreira 
 

AVISO 
Nos termos do art.º 27.° do Decreto-Lei nº. 555/99, de 16 de 
Dezembro, com a redacção conferida pelo Decreto-Lei nº. 26/2010, 
de 30 de Março, e de acordo com o despacho da Exma. Senhora 
Vereadora Eng.ª Mercês Ferreira, de 11 de Novembro de 2010, é 
emitido a Sabino Teixeira de Azevedo, Cartão de Cidadão nº. 
01874105, o aditamento ao alvará de loteamento nº. 82/80, que 
incide sobre o lote nº. 1, sito na Rua Laborim de Baixo, freguesia de 
Mafamude, inscrito na matriz sob o artigo nº. 4935 urbano e 
descrito na 2ª Conservatória do Registo Predial de Vila Nova de 
Gaia, sob o nº. 1372/19870710, desanexado do nº. 48.270, fls. 92 do 
B-124, da indicada freguesia, como abaixo se descreve: 
O presente aditamento titula as seguintes alterações: 
 

Lote alterado: Lote 1 
Área do lote: 210,00 m2 
Área de construção: 24,50m2 (comércio 

e/ou prestação de 
serviços) 
 

Número de pisos acima da cota 
soleira: 

2 
Ocupação: Habitação 

bifamiliar (rés-do-
chão e andar)  
Comércio e/ou 
prestação de 
serviços (rés-do-
chão) 

Construção anexa 
(garagem/arrumos) 

 
Área de implantação e de 
construção: 

15,00m2 
 
Mantém-se inalterado tudo o mais que define o primitivo alvará de 
loteamento nº. 82/80 de 20 de Outubro. 
Todas as áreas estão de acordo com a planta de síntese e perfis 

parte integrante do aditamento ao alvará de loteamento que se 
encontra em arquivo nos Serviços desta Câmara Municipal. 
PAÇOS DO MUNÍCIPIO DE VILA NOVA DE GAIA, 3 de Fevereiro de 2011 
Por subdelegação, A Vereadora, Mercês Ferreira 
 

EDITAL 
NOTIFICAÇÃO 

(ao abrigo do nº 3 do artigo 70º do Regulamento Municipal de Taxas 
e Compensações Urbanísticas) 

Maria Mercês Ferreira, Vereadora da Câmara Municipal de Vila Nova 
de Gaia, no uso das competências delegadas por despacho nº 
71/PCM/2009 do Senhor Presidente da Câmara Municipal, de 6 de 
Novembro de 2009, com competência conferida pela Câmara na 
Reunião Extraordinária realizada em 6 de Novembro de 2009. 
FAZ SABER através do presente Edital, em cumprimento do seu 
despacho proferido em 18 de Janeiro de 2011, e nos termos do 
disposto no artigo 27. ° do Decreto-Lei n.°555/99, de 16 de 
Dezembro, com a redacção conferida pelo D.L. n.º 26/2010, de 
30 de Março, que foi apresentado para o lote n.º 3, um pedido 
de alteração da licença de loteamento n.º 178/76 requerido em 
nome de José de Oliveira Neves, que tem como objectivo a 
rectificação dos valores das áreas de implantação e de 
construção da habitação e garagem e definição de anexos 
destinados a arrumos. 
Para efeito do disposto no n.º 3 do citado artigo 27.°, ficam 
os proprietários dos lotes constantes do referido alvará de 
loteamento notificados para se pronunciarem sobre a 
alteração indicada, no prazo de 10 dias. 
O processo n.º  5527/10 estará disponível para consulta, no 
Serviço de Atendimento da GAIURB, E.E.M., nos dias úteis, das 
9.00h as 16.30h. 
A Vereadora do Urbanismo, Mercês Ferreira 
 

EDITAL 
NOTIFICAÇÃO 

{ao abrigo do n.º 3 do artigo 70.° do Regulamento Municipal de Taxas e 
Compensações Urbanísticas) 

Maria Mercês Ferreira, Vereadora da Câmara Municipal 
de Vila Nova de Gaia, no uso das competências delegadas 
por despacho n.°71/PCM/2009 do Senhor Presidente da 
Câmara Municipal, de 6 de Novembro de 2009, com 
competência conferida pela Câmara na Reunião 
Extraordinária realizada em 6 de Novembro de 2009.  
FAZ SABER através do presente Edital,  em cumprimento 
do seu despacho proferido em 27 de Janeiro de 2011, e 
nos termos do disposto no artigo 27.° do Decreto-Lei 
n.°555/99, de 16 de Dezembro, com a redacção conferida 
pelo D.L. n.°26/2010, de 30 de Março, que foi 
apresentado para os lotes 59 e 60, um pedido de alteração 
da licença de loteamento n.º 28/77 requer ido em nome 
de Antón io  Manuel  Gonçalves  Nunes e  Car la  A lexandra 
Teixeira  Marques, que tem como objectivo a alteração 
da área de implantação, de 73,50m2 para 115,20m2 e 
alteração da área de construção de 267,75m2 para 
298,25m2 para cada lote, resultante do prolongamento do 
piso de cave até ao Iimite posterior do lote.  
Para efeito do disposto no n.º 3 do citado artigo 27°, 
ficam os proprietários dos Iotes constantes  do  refer ido  
a lvará  de loteamento  not i f icados  para  se  
pronunc iarem sobre  a  alteração indicada, no prazo de 10 
dias. 
O processo n.º 5469/10 estará disponível para consulta, 
no Serviço de Atendimento da GAIURB, E.E.M., nos dias 
úteis, das 9.00h as 16.30h.  
A Vereadora do Urbanismo, Mercês Ferreira 
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EDITAL 
DR.   JOSE   MIRANDA   DE   SOUSA   MACIEL,   PRESIDENTE   DO 
CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA ENTIDADE EMPRESARIAL  LOCAL 
"ÁGUAS E PARQUE BIOLÓGICO DE GAIA, EEM".  
TORNA PÚBLICO nos termos do n.º 1 do art.º. 17.° do Decreto-Lei 
306/2007, de 27 de Agosto, os resultados obtidos nas análises 
efectuadas à água destinada ao consumo humano de 1 de Outubro 
até 31 de Dezembro de 2010.  
Vila Nova de Gaia, 31 de Janeiro de 2011. 
O Presidente do Conselho de Administração, José Miranda de Sousa 
Maciel. 
 

(continua na página seguinte)  
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PUBLICAÇÃO MENSAL 
Depósito Legal n.º 324468/11  Tiragem 40 
O Boletim Municipal está disponível no sítio da Internet do Município de Vila Nova de Gaia em:  
http://www.cm-gaia.pt/gaia 

O Boletim Municipal pode ser adquirido no Gabinete de Atendimento ao Munícipe através de 
impressão/fotocópia e pago de acordo com o definido na Tabela de Taxas e Outras Receitas do 
Município de Vila Nova de Gaia. 

Edição e Composição do Município de Vila Nova de Gaia  


